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«ВІННИЦЬКЕ МІЖРЕГІОНАЛЬНЕ ВИЩЕ ПРОФЕСІЙНЕ УЧИЛИЩЕ»

У стінах Вінницького 
міжрегіонального вищого 
професійного училища відбулося 
особливе свято – нагороджен-
ня обдарованої молоді. Цей день 
став справжнім тріумфом 
наполегливості, таланту та праг-
нення до знань наших здобувачів 
освіти.

Розпочався захід із проникливого вірша, 

написаного Наталею Січкоріз, у виконанні ве-

дучих, який налаштував присутніх на виняткову 

атмосферу та підкреслив важливість моменту, 

в який ми живемо. Вступним словом дирек-

тор закладу  Олександр Дмитрович наголосив 

на значенні подібних свят, вагомому внеску 

молоді у майбутнє та неоціненній ролі освіти у 

їхньому становленні. 

Відзнаки отримали кращі з кращих у 

навчанні – справжня інтелектуальна еліта 

нашого училища. 8 відмінників у навчанні - 

їхні академічні досягнення, глибокі знання та 

наполегливість у навчанні заслуговують на 

найвищу похвалу. 78 переможців олімпіад 

–  досягнення цих здобувачів  свідчить не 

лише про їхню ерудицію та кмітливість, але 

й про вміння застосовувати отримані знання 

на практиці, розв’язувати складні завдання 

та демонструвати високий рівень підготовки. 

Цілеспрямованість, відповідальність та жага 

до знань роблять їх взірцем для наслідування 

та закладають міцний фундамент для їхнього 

майбутнього професійного зростання. 

«Професіонали року» – особлива 

номінація, у якій відзначили 55 здобувачів 

освіти, які продемонстрували найвищий 

рівень майстерності у своїй майбутній 

професії. Звання «Професіонал року» 

присвоюється переможцям конкурсів фахової 

майстерності,  ці талановиті юнаки та дівчата 

не лише глибоко засвоїли теоретичні знан-

ня, але й показали бездоганні практичні на-

вички, творчий підхід та справжню відданість 

обраній справі. 

«Творчі та креативні» – ця номінація 

відзначає найталановитіших та 

найоригінальніших здобувачів освіти учи-

лища, їх 54. Вони активно проявляють себе 

у різноманітних творчих сферах. Відзнаки 

в цій категорії отримали ті, хто своєю 

майстерністю, нестандартним мисленням та 

яскравою індивідуальністю збагачує культур-

не життя не лише навчального закладу, але й 

представляє його на різних мистецьких май-

данчиках за його межами. 

«Активна життєва позиція»  – тут наго-

роджено 72 учні, які  вирізняються не лише 

своєю активною участю в загальноучилищних 

заходах, але й небайдужістю до життя колек-

тиву та готовністю допомагати поза межа-

ми обов’язкових подій. Їхня громадянська 

відповідальність, готовність брати на себе 

ініціативу та прагнення до справедливості 

роблять їх цінними членами нашого колек-

тиву та прикладом активної участі у житті 

суспільства. Вони розуміють важливість кож-

ного голосу та кожної дії у формуванні кращо-

го майбутнього.

«Зірки спорту» – відзначили найта-

лановитіших та найзавзятіших 46 спортсменів 

нашого училища, які досягли значних успіхів 

у різних видах спорту. Ці здобувачі не лише 

демонструють високий рівень фізичної 

підготовки, силу волі та прагнення до перемо-

ги, але й є яскравим прикладом пропаганди 

здорового способу життя серед молоді. 

Атмосфера свята була наповнена радістю, 

теплом та приємними емоціями. Присутні 

щиро раділи своїм здобуткам та з гордістю 

вітали своїх друзів. Особливе захоплення ви-

кликали ті здобувачі, які отримали нагороди 

одразу в кількох номінаціях, демонструючи 

свою багатогранність та наполегливість. 

Адміністрація та педагогічний колектив 

училища висловлюють щиру подяку кож-

ному, хто долучився до цього чудового свя-

та та підтримує нашу обдаровану молодь. 

Вітаємо всіх нагороджених та бажаємо но-

вих звершень і невичерпної енергії на шляху 

до нових знань та перемог!
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Тетяна Нагірна, викладач

КРИЛА НАТХНЕННЯ: 
СВЯТО ОБДАРОВАНОЇ 
МОЛОДІ В УЧИЛИЩІ

У межах проєкту «EU4Skills: 
Кращі навички для сучасної 
України», реалізованого за 
підтримки Європейського Союзу, 
було проведено масштабне оновлен-
ня інфраструктури та технічної 
бази у ДПТНЗ «Вінницьке 
міжрегіональне вище професійне 
училище». Це стало ще одним кро-
ком до інтеграції європейських 
стандартів у систему професійно-
технічної освіти України.

На початку 2021 року у місті Вінниця 

було підписано важливий меморан-

дум про співпрацю між Українським фон-

дом соціальних інвестицій, Державним 

професійно-технічним навчальним за-

кладом «Вінницьке міжрегіональне вище 

професійне училище» та Вінницькою облас-

ною державною адміністрацією. Документ 

закладає основу для масштабної модернізації 

інфраструктури освітнього закладу в рам-

ках проєкту «EU4Skills», що фінансується 

Європейським Союзом через Німецький банк 

розвитку KfW.

 Мета співпраці — перетворити Вінницьке 

МВПУ на сучасний центр професійно-

технічної освіти, забезпечивши заклад 

новітнім обладнанням та комфортними умо-

вами для навчання молоді.

У рамках проєкту відбувся капітальний ре-

монт трьох навчальних лабораторій та кори-

дору майстерень. Оновлено фасад будівлі з 

утепленням, встановлено енергоефективні 

вікна, проведено ремонт санвузлів, зокре-

ма, створено окремий туалет для людей з 

інвалідністю. Такі зміни значно покращують 

умови навчання, створюючи безпечне, ком-

фортне та інклюзивне середовище.

Проєкт передбачив придбання сучас-

ного обладнання для підготовки фахівців 

за професіями «Оператор з обробки 

інформації та програмного забезпечення» та 

«Електромеханік з ремонту та обслуговування 

лічильно-обчислювальних машин».

Для лабораторії за професією «Оператор  

з обробки інформації та програмного забез-

печення» у рамках зазначеного проєкту було 

придбано сучасні потужні ПК професійного 

рівня, мультимедійну інтерактивну панель 

UHD з вбудованим ПК, принтери, маршрути-

затори, комутатори, тестери та інструменти 

для локальних мереж, а також графічні план-

шети, веб-камери, бездзеркальний фотоапа-

рат, відеокамеру та сервер та ряд інших важ-

ливих для опанування практи

Завідувачка лабораторії Ілона Пу-

гач зазначає: «Оператори інформаційних 

технологій, які працюватимуть із сучасним 

професійним обладнанням 2024–2025 років 

випуску, зможуть набути широкого спектру 

важливих навичок, матимуть ряд вагомих пе-

реваг, які суттєво вплинуть на їхню кар’єру.
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Ірина Ластівка, викладач

СУЧАСНЕ ОНОВЛЕННЯ ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНОЇ ОСВІТИ: ІНВЕСТИЦІЇ В 
ІНФРАСТРУКТУРУ ТА ОБЛАДНАННЯ В МЕЖАХ ПРОЄКТУ «EU4SKILLS»
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Участь у «Junior Achievement 
Company» для педагога - це не ли-
ше внесок у розвиток здобувачів 
освіти, а й вагомий крок у власно-
му професійному розвитку, який 
дозволяє рухатися в ногу з часом та 
змінювати освіту зсередини. Про-
грама, спрямована на розвиток 
молодіжного підприємництва, яка 
надала чудову можливість пройти 
шлях створення власної компанії - від 
ідеї до реалізації продукту.

Нагода навчитися новому та важливому 

етапу в підприємництві випала викладачам 

спеціальних економічних дисциплін Білій 

Л.О. та Шафорост Т.М. та студентам гру-

пи №48 Бабію О., Аксєєвій К., Андрусик Є., 

Афанасьєву Є. та Гайдабайді О.

Спочатку командою була створе-

на мінікомпанія, яка отримала назву 

«Корпорація Добра», наш соціальний стар-

тап - це інноваційна тарілка, надрукована на 

3D-принтері з PETG-пластику, яка створена 

для зручності та самостійного харчування 

людей з інвалідністю. Команда одразу згур-

тувалася, розподілила обов’язки, обрали 

керівника, маркетолога, фінансиста та інших 

ключових учасників. Важливо було знайти 

взаєморозуміння та налагодити комунікацію. 

Це навчило усіх нас, і педагогів, і студентів, 

не лише слухати одне одного, а й аргументо-

вано відстоювати свою думку, вдосконалю-

ватися й досягати перших успіхів на шляху до 

реалізації бізнес-цілей. 

Протягом реалізації проєкту, мінікомпанія 

мала змогу брати участь у різних тренінгах 

та майстер-класах, що проводили досвідчені 

бізнесмени та ментори. Вони ділилися своїм 

досвідом, давали поради та допомагали уни-

кати типових помилок початківців.

Зацікавився бізнес-ідеєю ментор Ми-

хайло Паламарчук - досвідчений фахівець у 

підприємницькій діяльності нашого міста, який 

допомагав команді «Корпорація Добра» розви-

вати бізнес, сформулювати місію, бачення, роз-

робити бізнес-модель і визначити пріоритети, а 

також уникнути типових помилок. 

Особливо корисним виявився досвід ре-

ального продажу продукту. Наша коман-

да взяла участь у масштабній події – Яр-

марку молодіжного підприємництва Junior 

EXPO 2025 у Хмельницькому. Цьогоріч 

захід об’єднав 160 юних підприємців та 40 

педагогів із 31 закладу освіти Хмельниччини, 

Вінниччини та Дніпропетровщини. На ярмар-

ку мінікомпанія «Корпорація Добра» отрима-

ла схвальні відгуки членів журі та одні із най-

вищих балів серед команд-учасниць.
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У сучасному світі бути фінансово 
грамотним — не просто навичка, а 
життєва необхідність. Саме тому 
наш заклад із радістю долучився до 
міжнародної ініціативи Global Money 
Week 2025 — всесвітньої кампанії, 
яка щорічно проходить у березні 
під егідою Організації економічного 
співробітництва та розвитку (ОЕСР).

Global Money Week (Всесвітній тиждень 

грошей) — щорічна міжнародна освітня 

кампанія, метою якої є розвиток фінансової 

свідомості дітей та молоді, формування 

знань, умінь, поведінки та ставлення до гро-

шей, потрібних для прийняття розумних та 

обміркованих фінансових рішень, що дасть 

змогу досягти фінансового добробуту та 

стійкості.

 У цей час у різних країнах світу прохо-

дять тематичні заходи, уроки, лекції, ворк-

шопи, майстер-класи, змагання та конкур-

си, спрямовані на підвищення фінансової 

обізнаності молодого покоління.

Цьогорічна тема тижня: «Обирай надійну 

(неупереджену) фінансову інформацію, подбай 

про своє фінансове майбутнє», яка закликає 

молодь бути обачними щодо шахрайства, 

цифрових ризиків та кібершахраїв. У світі, де 

більшість фінансових операцій відбувається 

онлайн, особливо важливо навчитися не тільки 

заробляти та зберігати гроші, а й захищати свої 

фінанси від сучасних загроз.

Як проходив GLOBAL MONEY WEEK у на-

шому закладі? 

Атмосфера була яскравою, дружньою 

й пізнавальною, цікавою, корисною -  

фінансова освіта стала справжнім святом!

Найбільш активними були викладачі ка-

федри економічних дисциплін, адже саме ці 

предмети та дисципліни  мають відношення 

до фінансової грамотності,  саме вони фор-

мують уявлення про те, як працює економіка, 

як функціонують гроші, банки, бізнес, а та-

кож як ухвалювати обґрунтовані фінансові 

рішення.
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Світ навколо нас – немов 
американські гірки: все летить, 
змінюється, і щоб втриматися на 
плаву, треба бути справжнім профі! 

От і педагоги методичної комісії 

спеціальних економічних дисциплін не па-

суть задніх, адже знають, що у цьому світі, 

щоб хоча б просто залишатися на місці, 

потрібно бігти щосили. Тому вони взяли курс 

на зарядження інтелекту здобувачів освіти 

не лише теорією, а й прикладними навич-

ками, які точно знадобляться в реально-

му житті. Бо хто має за плечима фінансову 

мудрість, технологічну кмітливість та іскру 

підприємництва, той впевнено прокладе свій 

шлях у бурхливому океані сучасності! Саме 

для того, щоб наші здобувачі освіти стали 

не просто виконавцями, а новаторами та 

лідерами у світі бізнесу і фінансів, методична 

комісія спеціальних економічних дисциплін 

перебуває у постійному пошуку ефективних 

та цікавих освітніх практик.

Протягом весни 2025 року методична 

комісія спеціальних економічних дисциплін 

стала епіцентром кількох знакових подій, що 

об’єднали здобувачів освіти, викладачів та 

партнерів у спільному прагненні до знань та 

розвитку. У березні училище долучилося до 

міжнародної ініціативи Global Money Week 

2025, всесвітньої кампанії, метою якої є фор-

мування фінансової грамотності серед молоді. 

Цей період став справжнім святом фінансової 

освіти, наповненим яскравими, дружніми та 

пізнавальними заходами. Здобувачі освіти 

мали змогу взяти участь у вебінарах про захист 

особистих фінансів за допомогою штучного 

інтелекту, навчитися розпізнавати фінансові 

фейки та маніпуляції, критично оцінювати 

інформацію та розуміти вплив сучасних 

технологій на фінансову сферу. 
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GLOBAL MONEY WEEK У 
НАШОМУ ЗАКЛАДІ ОСВІТИ: 

ФОРМУЄМО ФІНАНСОВУ СВІДОМІСТЬ 
— ІНВЕСТУЄМО В МАЙБУТНЄ!

ДОСВІД УЧАСТІ В ПРОГРАМІ 
«JUNIOR ACHIEVEMENT COMPANY»

ЗАВЖДИ В ТРЕНДІ: 
ЯК МЕТОДИЧНА КОМІСІЯ «СПЕЦІАЛЬНІ 

ЕКОНОМІЧНІ ДИСЦИПЛІНИ» ПРОХОДИТЬ КРУТІ 
ПОВОРОТИ ЖИТТЯ!

Людмила Біла, Тетяна Шафорост,
 викладачі

Цього навчального року здобувачі 
освіти групи №9 взяли активну 
участь у міжнародному освітньому 
проєкті «Winter in Europe», який 
реалізовувався на європейській 
платформі eTwinning. Цей проєкт 
об’єднав учасників із різних країн 
Європи – Греції, Туреччини, Мол-
дови, Литви, Румунії та ін., з метою 
дослідження зимових традицій, свят 
та культурного розмаїття. 

Мета проєкту полягала в тому, щоб по-

знайомитися  з традиціями святкування зи-

мових свят у різних європейських країнах, 

сприяти розвитку міжкультурної комунікації 

та англомовних навичок, а також підтримати 

креативність учасників через створення 

спільного контенту.

Ми долучилися до ряду активностей:

- обмін листівками з побажаннями 

англійською мовою зі здобувачами освіти з 

інших країн;

- участь у відеоконференціях та спільних об-

говореннях;

- підготовка малюнків, фотографій та 

історій на зимову тематику;

- робота в міжнародних командах над 

створенням інтерактивного календаря зимо-

вих свят та створення спільної електронної 

Книги зимових звичаїв і традицій та багато 

іншого.

Проєкт дав можливість здобувачам 

освіти практикувати англійську мову у ре-

альному спілкуванні, дізнатися більше 

про культуру інших народів та представи-

ти світові унікальність українських звичаїв. 

Участь у «Winter in Europe» також сприяла 

розвитку навичок командної роботи, ІКТ-

компетентностей та 

м і ж о с о б и с т і с н о г о 

спілкування.

Статтю 

в повному обсязі  

читати за QR кодом

“ETWINNING” - НОВІ ЗНАЙОМСТВА, 
МОЖЛИВОСТІ ТА ВІДКРИТТЯ

Алла Козачок, викладач          

Наталія Гавриш, 
голова 

методичної 
комісії 

Наталія Колісник-Бойко, 
викладач

 «Єдиний спосіб зробити велику роботу - це любити те, що ти робиш.» 
Стів Джобс
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У сучасному світі науки, 
технологій, бізнесу зростає кількість 
жінок, хоча, на жаль, жінки все ще 
недостатньо представлені в цих га-
лузях. Проєкт Girls Go Circular має на 
меті це змінити, надаючи дівчатам 
14-19 років необхідні знання та на-
вички для успіху в сучасному світі. 

Ця освітня ініціатива, започаткована у 

2020 році під керівництвом Європейського 

інституту інновацій і технологій (EIT), не 

лише допомагає подолати гендерний роз-

рив у STEM, але й готує молоде покоління 

до вимог динамічного ринку праці. 

Проєкт координується EIT RawMaterials, 

підтримується Європейською комісією та 

впроваджується в Україні Громадською 

організацією «Junior Achievement Ukraine».

Програма Girls Go Circular – це справжній 

компас у світі сучасних знань та навичок. 

Вона комплексно розвиває здібності дівчат 

віком від 14 до 19 років, зосереджуючись на 

трьох ключових напрямах, що є фундамен-

том успіху в XXI столітті:

Цифрові й технічні навички – ключ до 

цифрової ери: Проєкт розуміє важливість 

цифрової грамотності в сучасному 

житті та кар’єрі. Саме тому значна увага 

приділяється підвищенню рівня цифрових 

навичок як самих учениць, так і їхніх настав-

ниць – викладачок. Навчальні модулі охо-

плюють найактуальніші теми: від базових 

цифрових навичок, необхідних кожному, до 

розуміння штучного інтелекту та його засто-

сування в циркулярній економіці. 

Статтю 

в повному обсязі  

читати за 

QR-кодом

У 2024–2025 навчальному році 
учні групи №6 разом із керівництвом 
групи С.М. Бережок, М.М. Мель-
ник та викладачем англійської мо-
ви М.Л. Кирильчук долучили-
ся до міжнародного eTwinning-
проєкту «Green Stories for Green 
Superheroes», співпрацюючи з пар-
тнерами з Італії та Туреччини. Цей 
проєкт об’єднав здобувачів освіти 
та викладачів із трьох країн на-
вколо важливих тем екології, 
відповідальності й солідарності в 
умовах глобальних викликів. 

Наш девіз – про дію, а не очікування.Клю-

чове гасло проєкту – «Зелені супергерої 

– це ті, хто не чекає змін, а творить їх влас-

ними руками» – стало натхненням для всіх 

учасників. Воно об’єднало не лише тих, хто 

працює над захистом довкілля, а й тих, хто 

мріє змінити світ на краще вже сьогодні. Се-

ред головних цілей: розвиток комунікативних 

навичок англійською мовою; висвітлення 

екологічних наслідків війни в Україні; 

популяризація відповідального ставлення 

до природи; навчання командній роботі; по-

шук рішень екологічних проблем, що виникли 

внаслідок збройного конфлікту.

Міжнародне знайомство, яке стирає 

кордони. Познайомитися з новими партне-

рами допомогла платформа Padlet, де ко-

жен міг представити себе, розповісти про 

хобі, мрії, навчання. Також було обрано ло-

готип проєкту, створений усіма учасника-

ми проєкту. Переможця визначили шляхом 

міжнародного голосування.

Не менш цікавими стали онлайн-зустрічі: 

від першої – ознайомчої гри «Icebreaker» – 

до вікторини та формування міжнародних 

творчих груп. Онлайн-спілкування дало змо-

гу дізнатися більше про культуру, цінності й 

підходи інших учасників.

Статтю 

в повному обсязі  

читати за 

QR- кодом

У Вінницькому міжрегіональному 
вищому професійному училищі 
підходить до фінального етапу 
участь у міжнародному освітньому 
проєкті eTwinning «Fragrances of 
Nature», який об’єднав учасників з 
Німеччини, Франції, Португалії та 
України. Основною метою проєкту 
стало формування міжкультурної 
обізнаності та екологічної свідомості 
серед здобувачів освіти шляхом 
дослідження ароматів природи, 
традицій та звичаїв різних країн. 

Здобувачі освіти гр.№ 2 разом із май-

стром виробничого навчання Н. Тишкунь та 

викладачем іноземних мов М. Кирильчук до-

лучилися до низки творчих і пізнавальних 

ініціатив. Учасники проєкту досліджували 

рослини рідного краю, ознайомилися з 

біорізноманіттям місцевої флори, виділили 

рослини, що можуть використовуватися 

як спеції до страв. Вони зібрали, засуши-

ли, розділили на ароматичні пучки, створи-

ли чаї та спеції для кулінарії. Цей досвід не 

лише поєднав знання з біології, кулінарії та 

традицій, а й став справжнім екопроєктом, 

натхненним природою. 

Одним із яскравих етапів проєкту стає 

культурний обмін, у рамках якого відбулося 

активне спілкування зі студентами інших 

країн, обмін подарунками, створен-

ня постерів, обговорення правил мере-

жевого етикету та участь у міжнародних 

дискусіях. Особливо зворушливим став обмін 

новорічними подарунками та щирими поба-

жаннями миру й добробуту. Здобувачі освіти 

з України підготували пряне печиво, створи-

ли ароматичну ляльку-мотанку, виготовили 

арома-свічку й оформили все у традиційному 

стилі. Надіслані подарунки до гімназії A. 

Schmitthenner в Німеччині викликали щире 

захоплення партнерів. “Печиво було чудово 

декороване, а інформація про ляльку-мотан-

ку — дуже цікавою”, 

— відгукнулися 

німецькі партнери. 

Статтю 

в повному обсязі  

читати за QR-кодом

З 20 по 22 березня 2025 року у 
м. Гельсінкі (Фінляндія) відбувся 
міжнародний захід eTwinning для 
педагогів старших класів середньої 
та професійно-технічної освіти.

 Головною темою семінару було грома-

дянське виховання через освітні проєкти 

eTwinning, участь у якому взяли майже 100 

представників освітян з різних країн: Естонії, 

Латвії, Польщі, Італії, Іспанії, Німеччини, 

Греції, Туреччини, Болгарії, Ірландії, Данії, 

Швеції, Люксембургу, Нідерландів та ін. 

Від України участь у семінарі взяли Наталія 

Базелюк, менеджер з комунікацій, канди-

дат педагогічних наук, старший дослідник, 

фахівець з підготовки вчителів та освітньої 

компаративістики та Марія Кирильчук, викла-

дач іноземних мов (англійської та німецької) 

Вінницького міжрегіонального вищого 

професійного училища.

У межах заходу було проведено низку 

воркшопів, спрямованих на розширення знань 

педагогів та розвиток спільних міжнародних 

проєктів. Особливу увагу було приділено пи-

танням інклюзивної освіти, стійкого розвит-

ку та боротьби з дезінформацією. Воркшоп 

«Making future education more inclusive and 

accessible» був присвячений доступності та 

інклюзивності в освіті. Основний акцент робив-

ся на використанні новітніх технологій, таких як 

штучний інтелект (AI) та розширена реальність 

(XR), для створення більш інклюзивного на-

вчального середовища. У ході сесії було пред-

ставлено інструменти, розроблені в рамках 

проєкту MaFEA, що дозволяють педагогам 

ефективніше працювати зі студентами з осо-

бливими освітніми потребами. 

Майстерка «Greening eTwinning» була 

присвячена темі екологічного виховання че-

рез eTwinning-проєкти, де обговорювали-

ся способи інтеграції принципів екологічної 

свідомості в навчальний процес та ство-

рення міждисциплінарних проєктів. Од-

ним із найцікавіших аспектів був аналіз 

успішних eTwinning-проєктів, спрямованих на 

вирішення екологічних проблем та плануван-

ня власних спільних 

проєктів. 

Статтю 

в повному обсязі  
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УЧАСТЬ У СЕМІНАРІ «ENGAGE, 
INSPIRE, EMPOWER: CITIZENSHIP 

EDUCATION THROUGH ETWINNING»  
(М. ГЕЛЬСІНКІ, ФІНЛЯНДІЯ)

ДІВЧАТА ЗМІНЮЮТЬ СВІТ: ЯК ПРОЄКТ 
GIRLS GO CIRCULAR ВІДЧИНЯЄ ДВЕРІ 

ДО МАЙБУТНЬОГО

ПРОЄКТ ETWINNING 
«FRAGRANCES OF NATURE» – 

ароматна подорож культур та 
природи

«GREEN STORIES FOR GREEN SUPERHEROES»: 
ЗДОБУВАЧІ ОСВІТИ ВІННИЦЬКОГО МВПУ НА 

МІЖНАРОДНОМУ ЕКОФРОНТІ

Марія Кирильчук, викладач 
Наталія Тишкунь,  майстер в/н

Марія Кирильчук, 
викладач ноземних мов

Світлана Корженко, 
заступник директора з НР,

Анна Деркач, викладач

Марія Кирильчук, 
Світлана Бережок,викладачі

«Майбутнє належить тим, хто вірить у красу своєї мрії.» 
Елеонора Рузвельт
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У стрімкому ритмі сучасності, 
де технології змінюються щод-
ня, професійна підготовка 
кваліфікованих робітників набуває 
особливого значення.

Теорія – це міцний фундамент, але 

справжнє розуміння професії, справжня 

майстерність народжується там, де знання 

зустрічаються з дією. 

Серед усіх навчальних дисциплін, що фор-

мують майбутнього фахівця, особливе місце 

посідає предмет з простою, але глибокою 

назвою – Виробниче навчання. Це не просто 

чергова лекція чи виконання абстрактних за-

вдань. Ні, виробниче навчання – це двері в 

майбутню професію, що ведуть безпосеред-

ньо до реального світу праці.

Цей предмет – не статичне накопичення 

знань, а динамічний процес занурення у вибра-

ну професію. Це можливість приміряти на себе 

роль майбутнього працівника, відчути ритм ро-

бочого дня, зіткнутися з реальними виробни-

чими завданнями та викликами. Це час, коли 

теоретичні знання, мов насіння, проростають у 

конкретні практичні навички та вміння.

На заняттях з виробничого навчання здо-

бувач освіти – вже не пасивний слухач, а 

активний учасник процесу. Він працює з 

реальними інструментами, обладнанням, 

матеріалами, інформаційними системами 

– залежно від обраної професії. Під мудрим 

керівництвом майстра виробничого навчан-

ня, який ділиться не лише знаннями, а й се-

кретами майстерності, учень крок за кроком 

опановує тонкощі професії.

«Виробниче навчання» – це своєрідна 

лабораторія, де теорія проходить 

найсуворішу перевірку практикою. Тут учень 

вчиться застосовувати отримані знання для 

вирішення конкретних виробничих ситуацій, 

аналізувати помилки та знаходити оптимальні 

шляхи досягнення результату. Це час пер-

ших самостійних кроків, перших професійних 

здобутків, які наповнюють серце впевненістю 

та надихають на подальший розвиток.

Цей предмет не обмежується лише 

засвоєнням технічних навичок. Він також 

сприяє формуванню важливих особистісних 

якостей: відповідальності, дисциплінованості, 

вміння працювати в команді, здатності 

до самостійного прийняття рішень. Адже 

справжній професіонал – це не лише знавець 

своєї справи, а й людина, яка вміє ефективно 

взаємодіяти з колегами, дотримуватися вста-

новлених правил та нести відповідальність за 

свою роботу.

«Виробниче навчання» – це не рути-

на, а захоплива подорож до вершини 

майстерності! Це шанс не просто вивчити 

професію, а відчути її зсередини, стати її ча-

стиною. Це місток, що з’єднує навчальне 

робоче місце з майбутнім професійним ро-

бочим місцем. Це той етап навчання, який 

дозволяє відчути смак майбутньої професії, 

переконатися у правильності свого вибору та 

з впевненістю дивитися у завтрашній день. 

Саме тому предмет «Виробниче навчання» 

є не просто одним із багатьох, а справжнім 

ключем до дверей професійної майстерності.

Як народжуються майстри своєї справи? 

Відповідь криється саме у цьому чарівному 

навчальному предметі – «Виробниче навчан-

ня». Це не просто нудні години за партами чи 

бездушне виконання завдань. Ні! Це захопли-

ва подорож, де теорія єднається з практикою, 

де абстрактні знання набувають конкретних 

обрисів, а невпевнені кроки перетворюються 

на впевнену ходу професіонала.

У бурхливому океані сучасного світу, де 

інформаційні потоки несуться зі швидкістю 

світла, особливої цінності набувають ті, хто 

вміє впорядкувати цей хаос, перетвори-

ти його на низку знань, практичних навичок 

та вмінь. Саме такими чарівниками стають 

учні, що навчаються в училищі за професією:  

«Оператор з обробки інформації та програм-

ного забезпечення». 

Спочатку все здається незрозумілим. Але 

під мудрим керівництвом майстра виробни-

чого навчання починають набувати сенсу ті 

дії, які потрібно виконувати. Кожна клавіша 

стає нотою в симфонії інформації, кожна ко-

манда – магічним заклинанням, що відкриває 

нові можливості. «Виробниче навчання» для 

оператора – це не просто засвоєння про-

грамних інструментів, це розуміння логіки 

їхньої роботи, вміння бачити за сухими циф-

рами живу інформацію, відчувати її ритм та 

пульс. Це вміння творити з хаосу порядок, з 

розрізнених фактів – цілісну картину. 

Вони не просто клацають клавішами, вони 

диригують цілим оркестром даних! Їхні пальці 

– це віртуозні піаністи, що видобувають з-під 

клавіш симфонії звітів, баз даних та електрон-

них документів. Кожен введений символ, кож-

на відформатована клітинка – це нота в їхній 

цифровій партитурі.

На їхніх екранах розгортаються цілі світи 

інформації. Вони – дослідники цифрових 

«джунглів», що прокладають стежки серед не-

структурованих даних, знаходячи цінні «арте-

факти» – потрібні відомості та закономірності. 

Їхні інструменти – це потужні програми, 

що допомагають сортувати, аналізувати та 

візуалізувати цю інформацію, перетворюючи 

хаос на порядок.

А коли комп’ютер починає «хворіти» – зави-

сати, гальмувати чи видавати помилки – вони 

стають справжніми «цифровими лікарями». Зі 

знанням справи вони діагностують «недугу», 

знаходять «ліки» у вигляді правильних налаш-

тувань чи оновлень, повертаючи комп’ютер до 

повноцінного життя.

Ці уроки – це не нудне зазубрювання 

правил, а захоплива гра в «цифрового де-

тектива», де потрібно розгадати загадку 

непрацюючої програми, знайти загублену 

інформацію або оптимізувати робочий про-

цес. Кожне успішно виконане завдання — це 

не просто оцінка, а відчуття власної сили та 

майстерності у володінні цим дивовижним 

цифровим світом.

Оператори-початківці вчаться не лише 

технічним премудростям, а й мистецтву 

комунікації з «цифровим світом» — програма-

ми та базами даних. Вони опановують цифро-

ву «мову», розуміють цифрові «вимоги», щоб 

ефективно співпрацювати з технікою та дося-

гати поставлених цілей.

Тож, уроки виробничого навчання для 

майбутніх операторів – це не просто занят-

тя, а захоплива подорож у безмежний світ 

цифрових технологій, де кожен може відчути 

себе творцем, дослідником та навіть трохи 

чарівником, що вміє приборкувати цифрову 

стихію.

Професія «Обліковець з реєстрації бухгал-

терських даних» – це не просто набір рутин-

них дій, а справжнє мистецтво, що вимагає 

уважності, логіки та інтуїції. 

Перенесемося до світу обліковця, де па-

нують точність, баланс та гармонія чисел. 

Спочатку купи документів можуть здавати-

ся нездоланною горою, а фінансові звіти 

– заплутаним лабіринтом. Але під пильним 

оком майстра виробничого навчання, як 

під керівництвом мудрого архітектора, ця 

гора починає розкладатися на чіткі блоки, а 

лабіринт перетворюється на струнку систему. 

«Виробниче навчання» для обліковця — це не 

лише засвоєння бухгалтерських проводок та 

знання податкового законодавства. Це вміння 

бачити за цифрами реальні господарські 

операції, розуміти їхній економічний зміст, 

відчувати фінансові потоки підприємства. 

Це вміння створювати прозору та зрозумілу 

картину фінансового стану, будувати 

міцний фундамент для прийняття важливих 

управлінських рішень.

Оскільки професія обліковця, бухгал-

тера ніколи не втрачатиме актуальності, 

а буде вдосконалюватися відповідно до 

економічного розвитку держави, то і фахівці 

високого рівня майстерності цієї професії 

завжди будуть потрібні.

Діяльність фахівців з бухгалтерсько-

го обліку має велике суспільне значення: 

державні органи, керівництво підприємств 

установ, організацій, а також окремі особи 

у якості найманих працівників, отримувачів 

соціальних пільг та допомог покладають-

ся на професіоналізм фахівців з бухгал-

терського обліку. Високе суспільне значен-

ня бухгалтерської професії сприяє тому, що 

завжди буде попит на таких фахівців. 

Виробниче навчання з професії «Кухар. 

Кондитер» — це не просто засвоєння прак-

тичних навичок для майбутніх професіоналів, 

це справжня кулінарна лабораторія, де теорія 

пов’язана з реальністю, а мрії про створен-

ня смачних шедеврів набувають конкретних 

форм. Це своєрідний місток між навчальною 

партою та професійною кухнею, що дозволяє 

учням відчути пульс майбутньої роботи та 

опанувати ключові навички. Це місце, де  

народжується майстерність.

Однією з найцікавіших особливостей ви-

робничого навчання є можливість працювати 

з справжніми інгредієнтами та автентичним 

обладнанням. Замість навчальних муляжів 

– свіжі овочі, ароматні спеції, якісне м’ясо та 

ніжне тісто. Замість картинок в підручнику — 

сучасні плити, духoві шафи, міксери та інше 

професійне обладнання. Саме тут здобувачі 

освіти  вчаться відчувати текстуру продуктів, 

реагувати на їхні властивості та розуміти 

тонкощі технологічних процесів.

Ще однією справжньою складовою є 

досвідчені майстри «Виробничого навчання». 

Вони професіонали своєї справи і  переда-

ють не лише технічні знання, але й діляться 

власним досвідом, розкривають професійні 

секрети та надихають своїм прикладом. Учні 

мають унікальну можливість навчатися на 

практиці, ставити запитання та отримувати 

цінні поради від справжніх гуру кулінарного 

мистецтва.

Виробниче навчання часто передбачає 

участь у реальних замовленнях та проєктах. 

Це може бути приготування обідів для учнів 

та працівників навчального закладу, випікання 

солодощів до святкових заходів і участь у 

кулінарних конкурсах. Така практика не лише 

розвиває професійні навички, але й вчить 

працювати в команді, дотримуватися термінів 

та нести відповідальність за результат.

Цікаво, що під час виробничого на-

вчання здобувачі освіти часто експери-

ментують та втілюють власні кулінарні ідеї. 

Під керівництвом майстрів вони можуть 

розробляти нові рецепти, комбінувати 

інгредієнти та шукати оригінальні рішення. 

Це сприяє розвитку творчого мислення та 

індивідуального стилю, що є надзвичайно 

важливим для успішного фахівця кухаря та 

кондитера.

І нехай шлях майбутніх 
професіоналів буде сповнений нат-
хнення та нових відкриттів!

Статтю 

в повному обсязі  

читати за 

QR-кодом

Марія Лукашенко, 
Наталя Тишкунь,  

майстри виробничого навчання

ВІДЧИНИ ДВЕРІ ДО МАЙБУТНЬОГО: 
ЗАХОПЛЮЮЧИЙ СВІТ ВИРОБНИЧОГО НАВЧАННЯ

 «Недостатньо знати, треба ще й застосовувати. Недостатньо хотіти, треба ще й робити.» 
Йоганн Вольфганг фон Гете
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У світі, де щодня народжуються тисячі нових зо-
бражень, рідко трапляється талант, який здатен не 
просто передати красу, — а змусити глядача зупи-
нитися, замислитися й відчути… 

Саме таку силу мають роботи  Аліни  Заї здобувачки освіти 

групи №17, що навчається за професією «Оператор з обробки 

інформації та програмного забезпечення. Фотограф (фото-

роботи)», які можна було побачити на першій персональній 

виставці картин, що відбулася в стінах  рідного навчального 

закладу. 

Неймовірні полотна  відображали як юнацьку щирість, так і 

глибоку внутрішню рефлексію. Особливої уваги заслуговува-

ли зображення, присвячені темам природи, людських емоцій і 

жіночої сили. Ця виставка стала справжнім святом зустрічі з ми-

стецтвом. «Ми пишаємося Аліною й переконані, що це лише пер-

ший крок у її великому творчому шляху», – зазначила у своєму 

виступі заступник директора з виховної роботи Гвоздецька Ж.М. 

Дівчина отримала схвальні відгуки про свою творчість від 

адміністрації, викладачів, майстрів в/н, учнів тощо. Вона мріє 

про ще більші виставки, а ще — про можливість вчити дітей і 

передавати їм ту саму любов до мистецтва, якою надихнула 

її мати (хоча вона й сьогодні має багато пропозицій щодо на-

вчання малюванню маленьких талантів).

У невеликому містечку, де тиша вулиць перегукується з ше-

лестом пензлів, проста дівчина, яка від народження дихає ми-

стецтвом, знаходить сили для відновлення морального стану 

від життєвих поневірянь. Позаду складні випробування, непро-

сте  перебування за кордоном… І лише понівечена, але до болю 

рідна Україна,  здатна вилікувати її душу... 

Аліна  — молода художниця, яка закінчила спеціалізовану  

студію, а потім художню школу, продовжує творчу справу 

своєї матері, знаної у місті мисткині.

Її дитинство минало у майстерні, серед запаху фарб, поло-

тен і звуків натхнення. Мати дівчини — знана художниця Ірина 

Зая — усе життя присвятила живопису, створивши десятки 

картин, що прикрашають приватні колекції та місцеві галереї. 

Але, як сама зізнається, її найбільше творіння — це донька, 

яка пішла її шляхом не з примусу, а з любові.

«Я не змушувала її малювати. Вона завжди була поруч, 

спостерігала, брала до рук пензля, а потім створювала щось 

своє, зовсім інакше, — розповідає пані Ірина. — У неї свій по-

гляд, свій стиль. Я горджуся, що вона не копіює мене, а шукає 

власну дорогу».

Аліна почала серйозно займатися малюванням ще з п’яти 

років, а вже у підлітковому віці зрозуміла, що писати картини 

може лише в натхненному стані, коли душа наповнена і хо-

четься віддати добро, світло, любов… 

Сьогодні вона найбільше полюбляє працювати олівцем, 

також - в техніках акварелі та олійного живопису,  комбінує 

традиційні техніки з цифровим живописом, створюю-

чи глибокі, емоційно насичені полотна. Самостійно вивчає 

психологію, захоплюється фотографією та сучасним ми-

стецтвом, активно відгукується допомагати людям, особли-

во, коли це народжує в них щиру посмішку. Звичайні речі для 

Аліни інколи перетворюються в неймовірний мистецький за-

дум – і полотна оживають грайливими фарбами, яскравими 

емоціями…

Однак головною темою її творчості залишаються люди — 

ширі, справжні,  з живими очима, в яких можна прочитати цілі 

історії.

«Я бачу світ по-своєму, і мистецтво — це мій спосіб розмови з 

людьми. Через фарби я висловлюю те, що не завжди можна ска-

зати словами», — ділиться дівчина. Її полотна — це діалог із гля-

дачем, її мета — не лише творити, а й надихати інших.

«Я хочу, щоб люди згадали, як це — відчувати. Світ нині 

швидкий і шумний. А мистецтво — це тиша, у якій чутно сер-

це», — каже вона.

У її руках мистецтво стає мовою душі. І поки в світі є такі 

художниці, як Аліна Зая, — у ньому буде більше краси, щирості 

та світла.

Тетяна Грибик, викладач 

МАЛЮЄ СЕРЦЕМ: ІСТОРІЯ ЮНОЇ ХУДОЖНИЦІ, ЯКА 
ПІДКОРЮЄ СЕРЦЯ ПЕНЗЛЕМ

У нашому навчальному 
закладі є чимало здобувачів 
освіти, які вже зараз мають 
гарні успіхи й досягнення: чи 
то в дослідницькій діяльності, 
чи то в творчості, чи в навчанні. 
Але цього учня не можна не 
виділити серед інших. 

Макодай Назар - здобувач 

освіти групи №6, учень з глибоким 

внутрішнім світом та філософським 

мисленням, громадянською позицією 

та власною думкою. Він вимогливий 

до себе і постійно прагне  до само-

вдосконалення.

Вважаючи професійну освіту 

та професію «Оператор з обробки 

інформації та програмного забез-

печення. Монтажник  інформаційно 

-комунікаційного устаткування» за-

требуваною на ринку праці,  корисною 

та цікавою, вступив до  ВМВПУ.  Зараз 

Назар навчається на 2 курсі й тепер 

зізнається, що жодного разу про це 

не пошкодував.        

- Я люблю дізнаватися щось нове, 

випробувати свої сили в цій сфері, 

тому завжди стараюсь докладати 

максимум зусиль, щоб оволодіти 

ґрунтовними знаннями з професії. 

2024-2025н.р. ще не завершився, 

але у житті Макодая Н. він насичений 

різноманітними подіями, конкурса-

ми, зустрічами, знайомствами. Його 

портфоліо поповнюється  грамотами 

та дипломами, але головною нагоро-

дою є глибокі знання. Сьогодні разом 

із ним та викладачами Фурман А. В., 

Воронюком О. М., Стець І. І. можемо 

порадіти його перемогам та успіхам:

- ІІ (міський) етап Всеукраїнської  

олімпіади з інформаційних технологій 

- ІІІ місце;

- ІІІ (обласний) етап Всеукраїнської  

олімпіади з інформаційних технологій 

- ІІ  місце;

- XXIII Міжнародний дистан-ційний 

бліц-конкурс з веб-дизайну та 

комп’ютерної графіки серед студентів 

та учнів (організатори конкурсу 

Вінницький національний технічний   

університет, Вінницька академія 

безперервної освіти). Номінації 

«Краща gif- анімація» та «Краща 

3D-графіка» - Диплом І ст.

- конкурс фахової майс-терності 

з професії «Оператор з обробки 

інформації та програмного забезпе-

чення» - ІІІ місце;

- XXIІІ і XXIV Всеукраїнські інтернет-

олімпіади «На Урок» з інформатики – 

Диплом ІІ ст.; 

- переможець та учасник численних 

училищних олімпіад                                                                       

 Віримо, що це лише старт. «Пра-

цюйте – і все у вас вийде», - хай ці 

слова  Назара стануть девізом для 

кожного учня, який  ставить перед со-

бою мету і прагне її досягнути.

Світлана Бережок, викладач

НА ШЛЯХУ ДО ОЛІМПУ

Уявіть собі затишний та сучасний простір 
на першому поверсі училища, де ко-
жен відчуватиме підтримку та відсутність 
бар’єрів. 

Саме таким є нещодавно відкритий інклюзивний 

хаб -  простір, що відкриває нові можливості, для 

тих, хто пройшов складні випробування, захищав 

та захищає наше життя. Це не просто приміщення, 

а справжній компас у світі нових знань, навичок 

та дружніх зв’язків для тих, хто цього найбільше 

потребує: наших мужніх ветеранів війни, учасників 

бойових дій, їхніх рідних, вимушених переселенців.

Ідея створення інклюзивного простору не випад-

кова, адже Вінницьке МВПУ має потужний досвід ро-

боти з незахищеними верствами населення, здобу-

вачами освіти з особливими освітніми потребами, з 

ветеранами АТО з 2014 року. Професійна підготовка 

дорослих та навчання основам малого бізнесу стало 

фундаментом хабу. Головна мета - допомогти вете-

ранам та ВПО не просто адаптуватися до мирного 

життя, а й знайти своє місце в економіці, опанувати 

нові професії, започаткувати власну справу та відчути 

підтримку однодумців. Тут кожен зможе отрима-

ти не лише цінні знання, а й нові соціальні контак-

ти, що є надзвичайно важливим для повернення до 

повноцінного життя. 

Що ж саме пропонуємо до вивчення? Відповідь 

очевидна – мікрокурси за різними напрямами: 

1. Секрети успішного гранту: покроко-

ва інструкція, яка допоможе отримати фінансову 

підтримку для власних ідей.

2. Перші кроки до власної справи: десять 

простих, але дієвих порад для тих, хто мріє стати 

підприємцем.

3. Фінанси без таємниць: курс фінансової 

грамотності, який навчить розумно керувати грошима.

4. Бухгалтерія для початківців: легкий шлях до 

розуміння обліку та оподаткування для ФОП.

5. Сучасний офіс у кишені: опанування програми 

«BAS.Бухгалтерія» для ефективного ведення справ.

6. Онлайн-торгівля: від А до Я: все, що потрібно 

знати про КВЕДи, РРО та успішні продажі в інтернеті.

7. Швидкий старт у торгівлі: експрес-курс для тих, 

хто хоче спробувати себе у ролі продавця.

8. Папери в минулому: основи електронного 

документообігу для економії часу та ресурсів.

9. Магія соціальних мереж для бізнесу (SMM): як за-

лучити клієнтів та розповісти про себе в онлайн-світі.

10. Прицільний маркетинг у Facebook та 

Instagram: секрети ефективної реклами для вашого 

бізнесу.

Та це ще не все! Інклюзивний хаб – це не лише про 

навчання. Це про трансформацію простору училища, 

щоб кожен, незалежно від фізичних можливостей, 

почувався комфортно. Це про комфортні меблі та су-

часне обладання. Це про співпрацю з різноманітними 

організаціями, а саме з БО «Я-Маріуполь» та Товари-

ством Червоного Хреста України. Це про впровад-

ження інклюзивної політики, яка враховує потреби 

кожного, про підвищення ефективності реабілітації 

тих, хто захищав нашу країну, допомагаючи їм зно-

ву відчути себе потрібними та успішними. І, що не 

менш важливо, це про зростання взаєморозуміння та 

підтримки між молоддю, яка навчається в училищі, та 

ветеранами, руйнування бар’єрів та стереотипів.

Світлана Корженко, 

Світлана Корженко, заступник директора з НР
Анна Деркач,  викладач 

ПРОСТІР ПІДТРИМКИ ТА НОВИХ 
ПРОФЕСІЙНИХ МОЖЛИВОСТЕЙ!

Статтю 

в повному обсязі  

читати за QR-кодом

«Секрет успіху полягає в наполегливості на шляху до мети.» 
Бенджамін Дізраелі
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вміннями у сфері обробки даних, про-

грамування та налагодження програм-

ного забезпечення. 

Протягом двох днів наші талановиті 

конкурсанти демонстрували свої 

вміння та знання в різноманітних за-

вданнях. Вони обробляли текстові 

документи, демонстрували навич-

ки роботи з табличною інформацією, 

створювали власну базу даних, по-

ринали у 3D-моделювання, викону-

вали комп’ютерну верстку та готува-

ли матеріали до друку. Виконували 

обробку растрових зображень, ви-

водили чіткі лінії та форми у вектор-

них редакторах, здійснювали монтаж 

аудіо- та відеоматеріалів, готували 

та розміщували публікації в мережі 

інтернет.

Конкурс був наповнений напру-

женою боротьбою, креативними 

рішеннями та неймовірним рівнем 

майстерності! Кожен продемонстрував 

глибоке розуміння фахових дисциплін 

та здатність оперативно вирішувати 

складні практичні завдання. До скла-

ду журі входили майстри виробничо-

го навчання, викладачі спеціальних 

дисциплін, які високо оцінили рівень 

підготовки учасників. Особливої ува-

ги заслуговували креативні підходи 

до виконання завдань та технічна 

грамотність.

Переможці були нагороджені дипло-

мами та цінними подарунками, а саме, 

почесне 3 місце посіли Панасюк На-

зар, Макодай Назар, Бріленко Богдан, 2 

місце – Ковальська Ангеліна, Бригадир 

Роман, 1 місце - Співак Дмитро.

Не менш захопливим видався і кон-

курс на швидкість друку. Цього року 

вперше учасники мали продемонстру-

вати свою майстерність, друкуючи тек-

сти двома мовами – українською та 

англійською. Це стало справжнім ви-

пробуванням їхньої універсальності та 

адаптивності. 

Основними критеріями оцінювання 

були швидкість, точність і правильне 

положення рук на клавіатурі. Найви-

щий результат продемострував здо-

бувач освіти Брушнівський Ярослав, 

який набрав 365 знаків за хвилину при 

мінімальній кількості помилок. Почесне 

2 місце розділили Радюк Олександр та 

Македонський Владислав, 3 місце - Ле-

щенко Роман, Кругляк Данило, Грицен-

ко Максим.

Статтю 

в повному 

обсязі  

читати за 

QR-кодом

Лариса Березюк, 
майстер виробничого навчання

Квітневий ранок 2025 року у Вінницькому 
міжрегіональному вищому професійному училищі 
зустрів своїх здобувачів освіти не лише звичною метуш-
нею перерв, а й особливою, майже урочистою тишею. У 
повітрі відчувалося хвилювання, зосередженість – адже 
саме цього дня розгорнулася справжня інтелектуальна 
та практична битва за звання кращих у своїх професіях. 

Перший етап щорічного конкурсу фахової майстерності серед 

майбутніх агентів з постачання та обліковців з реєстрації бухгалтерсь-

ких даних став яскравою подією в житті училища.

Цей конкурс – не просто змагання. Це своєрідний Олімп для юних 

талантів, де вони можуть не лише виміряти глибину своїх знань та 

вмінь, а й отримати потужний імпульс для подальшого професійного 

зростання. Його мета сягає далеко за межі стін училища – виявити та 

підтримати обдаровану молодь, плекати майбутніх конкурентоспро-

можних фахівців, здатних стати справжніми локомотивами економіки. 

А ще – це чудова нагода для популяризації робітничих професій, які 

сьогодні набувають особливої цінності на ринку праці.

Хто ж вони, ті сміливці, що вирішили випробувати свої сили? Де-

сять юнаків та дівчат кинули виклик складному, але такому важливому 

світу постачання. Їхні знання з логістики, укладання договорів, аналізу 

ринку постачальників цього дня стали головною зброєю. Уважні по-

гляди, швидкі рухи, зосереджені обличчя – кожен учасник прагнув 

продемонструвати максимум своїх умінь, виконуючи теоретичні за-

вдання та практичні кейси, що імітували реальні робочі ситуації. Уявіть 

собі: скласти креативний бренд-бук, спланувати ефективні канали 

продажу, оцінити потенційні ризики співпраці з новим партнером – 

завдання не з легких, але саме вони визначали майбутніх лідерів у цій 

динамічній сфері.

І ось вона – мить оголошення результатів, сповнена хвилювання 

та гордості за своїх колег. Звання найкращого агента з постачання 

впевнено виборола Десятник Марина, здобувачка освіти групи №25. 

Її глибокі знання та впевненість у кожному рішенні стали запорукою 

заслуженої перемоги. Почесне друге місце розділили між собою дві 

талановиті представниці тієї ж групи – Нітнік Олександра та Панченко 

Марія, довівши, що наполегливість та цілеспрямованість завжди при-

водять до успіху. 

Статтю 

в повному обсязі  

читати за QR-кодом

Щорічні конкурси фахової майстерності з 
професії «Оператор з обробки інформації та про-
грамного забезпечення» та конкурс на швидкість 
друку знову запалили в училищі дух здорової 
конкуренції та продемонстрували неймовірний 
рівень підготовки наших здобувачів!

Цього року ми стали свідками справжнього параду талантів. 

Учасники конкурсу з професії «Оператор з обробки інформації 

та програмного забезпечення» вразили своїми знаннями та 

КОНКУРС ПРОФЕСІЙНОЇ МАЙСТЕРНОСТІ – ЦЕ 
МОЖЛИВІСТЬ ПРОЯВИТИ СВІЙ ТАЛАНТ І МИСТЕЦТВО 

ЗІРКИ КЛАВІАТУРИ ТА МАЙСТРИ КОДУ

Раїса Мазур, 
викладач

Наталія Гавриш, 
голова МК «Спеціальні 

економічні дисципліни» 

Конкурс фахової майстерності з професії 
«Кондитер» - простір для розвитку талантів і 
підвищення професійного рівня

У закладі професійної освіти відбувся конкурс фахової 

майстерності серед здобувачів освіти з професії «Конди-

тер». Цей захід став справжнім святом солодкого мистецт-

ва, простором, де молоді професіонали мали змогу не 

лише проявити свої вміння, а й навчитися новому і відчути 

себе частиною великої професійної спільноти.

Конкурс складався з двох етапів. Спочатку - теоретич-

ний тур, де учасники демонстрували знання з технології 

приготування кондитерських виробів, санітарії та гігієни, 

охорони праці, устаткування підприємств харчування.

Практичне завдання стало головною родзинкою за-

ходу. Учасники мали приготувати торт, продумати його 

оформлення і подачу, показати точність, креативність 

і смак. Тут оцінювалися технологічна грамотність, 

сучасність презентації, дотримання гігієни та, звісно ж, 

гастрономічна довершеність виробів.

Журі, у складі якого були викладачі, майстри ви-

робничого навчання та представники адміністрації, з 

професіоналізмом і неупереджено оцінювало кожну ро-

боту. Особливу увагу приділили інноваційності, творчому 

підходу та здатності передати через торт стиль автора.

За результатами конкурсу фахової майстерності з 

професії «Кондитер» 3 розряду на підставі рішення журі 

визначено переможців:1 місце - Бондарчук Діана; 2 місце - 

Олександренко Дар’я, Дуля  Аліна учениці групи №1; 3 місце- 

Шаблій Валерія, Шитіков Нікіта, Крижанівська Оксана.

За результатами конкурсу фахової майстерності з 

професії «Кондитер» 4 розряду на підставі рішення журі 

визначено переможців: 1 місце - Чорна Марія, 2 місце 

- Ротар Катерина, 3 місце – Войтенок Христина. Всі 

переможці були нагороджені дипломами. Але головне - 

кожен учасник відчув підтримку, знайшов натхнення та 

зробив крок уперед у своєму професійному становленні. 

Такі заходи - це не просто змагання, це школа росту, твор-

ча майстерня та майданчик для майбутніх професіоналів.

Статтю 

в повному обсязі  

читати за QR-кодом

Конкурс фахової майстерності з професії 
«Кухар» — школа професіоналізму й натхнення

Професійна освіта сьогодні - це більше, ніж про-

сто навчання. Це справжній стартовий майданчик для 

талановитої молоді. Яскравим підтвердженням цьо-

го став конкурс фахової майстерності з професії «Ку-

хар», який зібрав молодих кулінарів для перевірки знань, 

демонстрації вмінь і натхненної творчості.

Перший етап конкурсу був теоретичним. Учасни-

ки конкурсу годину відповідали на запитання, які охо-

плювали весь раніше вивчений матеріал з предметів 

професійного спрямування .

Далі – найцікавіше: практична частина. Молоді 

кухарі готували страву за заданою темою, враховуючи її 

складність, подачу, смак і сучасні кулінарні тенденції. Всі 

деталі мали значення: ідея, техніка виконання, чистота 

робочого місця, зовнішній вигляд та гармонійність смаку.

Роботи оцінювало компетентне журі – викладачі 

спеціальних дисциплін, майстри виробничого навчан-

ня та представники адміністрації. Оцінювали не тільки 

за стандартними критеріями, а й за творчим підходом, 

здатністю експериментувати, дотриманням високих 

професійних стандартів.

За результатами конкурсу фахової майстерності з 

професії «Кухар» 3 розряду на підставі рішення журі виз-

начено переможців: 1 місце - Левандовська Вікторія; 2 

місце - Жученко Дмитро, Луковенко Юрій;         3 місце - 

Запара Дар’я, Лебеденко Максим,  Бронзов Олександр.

За результатами конкурсу фахової майстерності з 

професії «Кухар» 4 розряду на підставі рішення журі виз-

начено переможців: 1 місце - Кандибовська Руслана; 2 

місце - Куба Мар’яна, Вікторцова Анастасія, Ткачук Яна; 3 

місце – Горищук Вікторія,  Довгий Нікіта.

Важливо, що конкурс був не лише змаганням, а й 

комунікаційною платформою. Учасники отримали зворот-

ний зв’язок від експертів, поспілкувалися з роботодавця-

ми, отримали запрошення на стажування дізналися про 

сучасні виклики у професії. 

Статтю 

в повному обсязі  

читати за QR-кодом

«Немає секрету успіху. Це результат підготовки, важкої праці та навчання на помилках.» 
Колін Павелл
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Професійна підготовка сучас-
них фахівців неможлива без тісного 
зв’язку з реальним виробництвом. 
Одним з найважливіших етапів на-
вчального процесу є виробнича 
практика, яка дозволяє здобувачам 
освіти застосувати знання, здобуті 
на уроках теоретичного і виробничо-
го навчання на практиці, ознайоми-
тися з реальними умовами праці та 
удосконалити професійні навички. 

Виробнича практика - перші кроки у світ 

дорослих рішень, це шлях у майбутнє, де 

здобувачі освіти відкривають двері у світ 

справжньої професії.

Весна для здобувачів освіти Вінницького 

міжрегіонального вищого професійного 

училища – це не лише час розквіту приро-

ди та першого тепла. Це важливий період, 

коли двері підприємств та організацій міста 

Вінниці, Вінницької області, а також інших 

областей гостинно відчиняються для но-

вих, юних та цілеспрямованих практикантів, 

які роблять перші кроки у своїй майбутній 

професії. Серед них майбутні кваліфіковані 

робітники:

• Оператори з обробки інформації та 

програмного забезпечення, які опановують 

мистецтво управління цифровими потоками 

та створення програмних рішень, що лежать 

в основі сучасних технологій.

• Адміністратори, що навчають-

ся ефективно організовувати робочі про-

цеси, забезпечуючи злагоджену діяльність 

підприємств та установ.

• Фотографи, які вчаться фіксувати 

миті часу, передавати емоції та створю-

вати візуальні історії, що надихають та 

інформують.

• Електромеханіки ЛОМ, які 

спеціалізуються на налагодженні та 

обслуговуванні комп’ютерних мереж, забез-

печують безперебійний обмін інформацією. 

• Монтажники інформаційно-

комунікаційних систем, які опановують 

навички встановлення та налагодження 

різноманітних мереж зв’язку, сприяючи все 

більшій взаємопов’язаності сучасного світу.

• Кухарі. Кондитери, які вчаться 

створювати кулінарні шедеври, задоволь-

няючи смаки та потреби людей, даруючи 

гастрономічне задоволення.

• Агенти з постачання. Продавці 

продовольчих товарів, які опановують ми-

стецтво якісного обслуговування клієнтів та 

ефективної реалізації продукції, забезпечую-

чи нас необхідними товарами. 

• Обліковці, які навчаються сплітати 

нитки доходів і витрат у єдине полотно, де 

кожна транзакція формує картину добробуту 

чи крихкості.

Усе починається з хвилювання. Нові об-

личчя, нові завдання, нові виклики. Але разом 

із цим - нові можливості. Здобувачі освіти 

роз’їжджаються по різних підприємствах, 

кожне з яких - мов маленька держава, де 

свої закони, традиції, ритми. У когось це 

виробничий цех, де метал і холод перетво-

рюються на досконале холодильне устатку-

вання (ТОВ «ГРІН КУЛ»). В іншого – теплий 

дотик дерева в сучасних конструкціях (ТОВ 

«Євровікна»). Дехто поринає у чарівний світ 

фотографії, де кожен кадр – це історія, ство-

рена власними руками, або ж відчуває себе 

справжнім чарівником на кухні, перетворю-

ючи звичайні продукти на кулінарні шедеври. 

А ще частина практикантів опиняється серед 

яскравих вітрин продовольчих магазинів або 

в динамічному офісному середовищі приват-

ного бізнесу, де кожна мить сповнена руху та 

розвитку. 

Але найголовніше, що отримує здобу-

вач освіти під час  виробничої практики - це 

відчуття власної цінності. Це впевненість, що 

твоя праця потрібна. Це розуміння: я можу!

Виробнича практика - це не просто части-

на навчальної програми. Це місток між «ще 

вчуся» та «вже працюю». І на цьому містку наші 

здобувачі освіти стоять упевнено, з відкритими 

очима, з мріями про майбутнє - і з руками, гото-

вими це майбутнє творити. Крок за кроком, від 

несміливого дотику до впевненої майстерності, 

веде виробнича практика здобувачів освіти 

ВМВПУ крізь різні курси, даруючи не лише 

знання та навички, але й незабутні емоції пер-

ших професійних звершень, смак самостійності 

та віру у власні сили. 

На першому курсі виробнича практика – 

це несміливе знайомство майбутніх фахівців 

з виробництвом. Це час розплющених від 

здивування очей, коли кожен інструмент 

здається чарівною паличкою, а кожен 

досвідчений працівник – мудрим чарівником, 

що відчиняє двері у світ професії. Це перші 

спроби, перші помилки, але й перша радість 

від власноруч створеного, від відчуття своєї 

причетності до чогось більшого.

На другому курсі виробнича практика стає 

вже більш усвідомленим кроком. Це вже не 

просто спостереження, а активна участь у 

виробничому процесі. Руки вже впевненіше 

тримають інструмент, а в голові вибудову-

ються логічні ланцюжки дій. Кожне викона-

не завдання – це маленька перемога, що 

додає впевненості у власних силах. Відчуття 

відповідальності за доручену справу окриляє, 

а схвальний погляд наставника стає крила-

ми, що несуть до нових знань та вмінь. Це 

час, коли теорія починає оживати під дотиком 

практики, набуваючи об’єму та сенсу.

А на третьому курсі виробнича практи-

ка – це вже справжнє занурення у професію. 

Це вже не навчання, а майже справжня ро-

бота, де кожен день – це виклик, можливість 

проявити себе, довести свою майстерність. 

В очах з’являється професійний азарт, ба-

жання вдосконалюватися, освоювати нові 

технології. Кожне успішно виконане складне 

завдання – це не просто обов’язок, а особи-

сте досягнення, що наповнює гордістю за об-

раний шлях. Це час, коли вчорашні здобувачі 

освіти відчувають себе майже рівними серед 

досвідчених колег, коли закладається міцний 

фундамент майбутньої кар’єри.

До професійного росту здобувачів освіти 

спонукає організація виробничої практика 

на оплачуваних робочих місцях. Оплачувана 

виробнича практика, яку проходила частина 

здобувачів освіти ВМВПУ безпосередньо на 

робочих місцях, стала вагомими стимулом, 

адже поєднувала навчання з можливістю от-

римання заробітної плати, і не винятком є 

працевлаштування здобувачів освіти на опла-

чених робочих місцях.

Щиро дякуємо керівникам підприємств, 

які з розумінням ставляться до потреб 

молоді та відчиняють двері для оплачуваної 

виробничої практики, даруючи не лише 

досвід, але й стимул.

Багато з учнів після проходження практи-

ки отримують пропозиції працевлаштування, 

що свідчить про високий рівень підготовки 

у Вінницькому міжрегіональному вищому 

професійному училищі. Виробнича практика 

стає не лише етапом навчання, а й важливим 

кроком на шляху до професійного успіху.

Статтю 

в повному обсязі  

читати 

за QR-кодом

ВИРОБНИЧА ПРАКТИКА Є ФУНДАМЕНТОМ 
ДЛЯ ПОБУДОВИ УСПІШНОЇ КАР’ЄРИ

Продовжуючи тему «Виробни-
ча практика здобувачів освіти: крок 
до професійного успіху!», яку роз-
глядали у попередньому номері, я 
хочу поділитись своєю думкою та 
спостереженнями.

Вінниця – місто з багатим промисловим 

та торговельним потенціалом, де успішно 

розвиваються як великі корпорації, так і 

затишні локальні бізнеси. Важливу роль у 

забезпеченні їх кваліфікованими кадрами 

відіграють професійно-технічні навчальні за-

клади. Сьогодні у фокусі нашої уваги – цінна 

та взаємовигідна співпраця з провідними 

підприємствами як запорука успішного май-

бутнього молодих фахівців.

Співпраця з роботодавцями – це не про-

сто формальність, а стратегічно важливий 

напрямок розвитку професійної освіти. За-

вдяки тісній взаємодії здобувачі освіти от-

римують не лише теоретичні знання, а й 

практичні навички, необхідні для успішної 

кар’єри. Підприємства ж, у свою чергу, 

мають можливість залучати талановитих 

випускників, адаптованих до сучасних вимог 

ринку праці.

Яскравим прикладом такої плідної 

співпраці є партнерство з відомими 

підприємствами міста. Зокрема, мережа 

супермаркетів «Україночка», що вже багато 

років радує вінничан якісними товарами, під 

керівництвом директорки Олени Вихристюк 

та керівниці відділу торгівлі Людмили Крав-

ченко активно співпрацюють, надаючи здо-

бувачам освіти можливість проходити вироб-

ничу практику, знайомитися з особливостя-

ми роздрібної торгівлі та отримувати перші 

професійні навички. 

Не менш значущою є співпраця з популяр-

ними мережами продуктових супермаркетів 

«Грош», під керівництвом Олександра Третя-

ка, та «Українські товари», на чолі з директо-

ром Миколою Коробкою, які надають нашим 

майбутнім продавцям, касирам та товароз-

навцям цінний практичний досвід роботи в 

реальних торгових залах. Здобувачі освіти 

мають змогу на власному досвіді дізнатися 

про логістику, управління товарними запаса-

ми, обслуговування клієнтів – ключові аспекти 

успішного функціонування сучасного торго-

вельного підприємства.

Одним із важливих партнерів є мережа 

супермаркетів «Osnova», очолювана дирек-

тором Віктором Вікалюком, співпраця з яким 

відкриває нові можливості для здобувачів 

освіти та сприяє розвитку галузі торгівлі у 

Вінниці. Під час практики здобувачі освіти от-

римують цінний практичний досвід, знайом-

ляться з реальними процесами управління 

товарними потоками, особливостями 

складського обліку, принципами розміщення 

товарів на полицях, роботою касового об-

ладнання та стандартами обслуговування 

клієнтів. Наставники з числа досвідчених 

працівників «Osnova» передають здобувачам 

освіти свої знання та навички, допомагаючи 

їм адаптуватися до майбутньої професійної 

діяльності.

Важливим партнером є відомий ресторан 

«Шахерезада» під началом директора Русла-

на Шелеста. Заклад, відомий своєю вишука-

ною східною кухнею та неповторною атмос-

ферою, став цінною базою виробничої прак-

тики для здобувачів освіти, які опановують 

професії «Кухар. Кондитер», «Адміністратор».

Завдяки налагодженій співпраці, здобувачі 

освіти мають унікальну можливість навчати-

ся безпосередньо в умовах реального ре-

сторанного бізнесу. Під час практики вони 

знайомляться з організацією роботи кухні, 

технологією приготування різноманітних 

страв під керівництвом досвідчених шеф-

кухарів ресторану.

Наставники з числа професійних 

працівників передають здобувачам освіти 

свої знання, секрети майстерності та 

практичні навички, допомагаючи їм адап-

туватися до вимог сучасної індустрії 

гостинності. Такий безпосередній контакт з 

професіоналами є безцінним досвідом, який 

значно підвищує рівень підготовки майбутніх 

фахівців.

Багаторічна, плідна співпраця у рамках 

меморандуму від 2003 року надихає учнів та 

надає унікальну можливість для проходжен-

ня виробничої практики. Під керівництвом 

директорки комплексу Світлани Машницької 

здобувачі освіти мають змогу отримати 

цінний практичний досвід за такими затре-

буваними професіями, як кухар (гарячого та 

холодного цехів), адміністратор (ресторану 

та готелю), офіціант та 

бармен. 

Статтю 

в повному обсязі  

читати за QR-кодом

МІСТ МІЖ ОСВІТОЮ ТА РОБОТОЮ

Ілона Пугач, 
майстер виробничого навчання

Марія Мельник, 
майстер виробничого навчання

«Розкажи мені, і я забуду. Покажи мені, і я запам’ятаю. Залучи мене, і я зрозумію.» 
Китайське прислів’я



КАЛЕЙДОСКОП НАШИХ
БУДНІВ ТА СВЯТ



№ Професії Базова 
освіта

Термін 
навчання

1
Оператор з обробки інформації та програмно-
го забезпечення. Електромеханіки з ремонту 
та обслуговування

9 класів 2р.10 міс.

2
Електромеханік з ремонту та обслуговування 
лічильно-обчислювальних машин. Монтажник 
інформаційно-комунікаційного устаткування

9 класів 2р.10 міс.

3
Оператор з обробки інформації та програмно-
го забезпечення 9 класів 2р.10 міс.

4
Оператор з обробки інформації та програмно-
го забезпечення. Фотограф (фотороботи) 9 класів 2р.10 міс.

5
Адміністратор. Обліковець з реєстрації бух-
галтерських данних 9 класів 2р.10 міс.

6
Агент з постачання. Продавець продовольчих 
товарів 9 класів 2р.10 міс.

7
Кухар. Кондитер. 9 класів

11 класів
2р.10 міс.
10 міс.

8
Агент з постачання

11 класів 10 міс.

Фаховий молодший бакалавр

9
Управління та адміністрування « Під-
приємництво та торгівля»

кваліфіко-
ваний
робітник

1 р. 6 міс.

ЗАПРОШУЄМО НА НАВЧАННЯ 
НА 2025-2026 НАВЧАЛЬНИЙ РІК

Здійсніть неймовірну подорож 
у виборі професії за допомогою QR-коду
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З гордістю ділимося 
історією нашої випускниці 
– Мельник Христи-
ни Олександрівни, 
яка стала прикладом 
цілеспрямованості та 
активної громадянської 
позиції.

Після завершення навчання  за 

професією «Оператор з обробки 

інформації та програмного забез-

печення»

Христина вступила до Донець-

кого національного університету 

імені Василя Стуса на ден-

не відділення за спеціальністю 

«Політологія», де продовжила здо-

бувати знання та розвивати свої 

здібності.

2018 рік: Почала працювати 

оператором з обробки інформації 

в альма-матер – Донецькому 

національному університеті.

2020 рік: Змінила напрям 

діяльності, обійнявши посаду ди-

зайнера та художника-конструк-

тора.

2021 рік: Стала помічником де-

путатки Вінницької обласної ради, 

де отримала цінний досвід роботи 

у громадсько-політичній сфері.

❤З 2022 року: Христина 

присвячує свій час волонтерству 

в благодійному фонді Людмили 

Станіславенко, допомагаючи тим, 

хто цього потребує.

Ми пишаємося своєю випуск-

ницею, яка є чудовим прикладом 

того, як наполегливість і знання, 

здобуті в училищі, стають фунда-

ментом для кар’єрного зростання 

та соціальної активності.

Нині українська молодь 
стикається з низкою важли-
вих питань, які впливають 
на їхнє повсякденне життя 
та майбутнє: війна в Україні, 
економічні виклики.

Значна частина молодих 
українців відчуває фінансові 
труднощі. Згідно з опитуван-
ням, проведеним у лютому 
2025 року, 36% респондентів 
мають щомісячний дохід до 15 
000 гривень, а лише 16% заро-
бляють понад 30 000 гривень. 
Це ускладнює можливість 
накопичення заощаджень та 
інвестування у власне житло.

Існують проблеми працев-
лаштування та професійної 
реалізації. Близько половини 
молоді працює не за фахом, 
а третина планує змінити 
професію. Це свідчить про 
необхідність покращення 
профорієнтаційної роботи 
та адаптації освітніх про-
грам до потреб ринку праці.

Молодь також турбує 
корупція, енергетична 
ситуація, мобілізація та 
безпека близьких. Ці пробле-
ми відображають загальну 
нестабільність та виклики, з 
якими стикається українське 
суспільство.

Наші випускники поді-
лилися, що сьогодні хвилює їх

1. Чи впевнені Ви, що 
зможете знайти роботу за 
своєю професєю? Який рівень 
заробітної плати вважаєте 
прийнятним для Вас?

Так, я впевнена, що зможу знай-

ти роботу фотографа, адже маю 

досвід у різних видах зйомки – від 

портретної та репортажної до 

предметної та комерційної. Окрім 

цього, добре володію програма-

ми для обробки фото та відео, 

що дозволяє мені пропонувати 

клієнтам повний цикл роботи.

Щодо заробітної плати, для мене 

важливо, щоб вона відповідала 

моєму рівню професіоналізму, а та-

кож давала можливість для розвит-

ку та самореалізації.

Аліна Ободинська,

здобувачка освіти групи № 31

Я впевнений, що зможу знай-

ти роботу за своєю професією, 

оскільки маю відповідні навички та 

досвід. 

Прийнятний рівень зарплати для 

мене - той, що забезпечує комфор-

тне життя. Заради перспективної 

роботи готовий змінити місце про-

живання. Важливі фактори для мене 

- стабільність, розвиток і хороший 

колектив. Маю досвід у своїй сфері, 

сильні сторони - технічні навич-

ки, аналітичне мислення та вміння 

працювати в команді. Розумію, що 

світ швидко змінюється, тому го-

товий до навчання та підвищення 

кваліфікації. Кар’єрне зростання 

для мене важливе. Вважаю, що 

сучасний ринок праці досить кон-

курентний, але перспективний. 

Очікую на комфортні умови праці, 

адекватне навантаження та гнучкий 

графік.

Богдан Бродзінський,

здобувач освіти групи № 35 

Так, я впевнена, що зможу знай-

ти роботу за своєю професією, 

оскільки маю велике бажання 

розвиватися в кулінарній сфері. 

Я постійно вдосконалюю свої 

здібності та цікавлюся новими 

кулінарними тенденціями, відвідую 

різні кулінарні курси та майстер-

класи, зокрема, з сучасних технік 

приготування молекулярної кухні, 

кондитерського мистецтва, курси 

управління ресторанним бізнесом, 

що допоможуть мені розвиватися 

не тільки як кухар, а й як керівник.

Щодо рівня заробітної плати, то 

я вважаю, що він залежить від умов 

роботи та місця працевлаштуван-

ня. Однак для мене важливо, щоб 

заробітна плата відповідала моєму 

досвіду та кваліфікації. Я готова об-

говорювати зарплату в межах рин-

кових умов та залежно від обсягу 

обов’язків і перспектив кар’єрного 

зростання.

Катерина Гуменюк, 

здобувачка освіти групи № 1

2. Чи важливо для Вас 
мати можливість швид-
кого кар’єрного зростання? 
Які додаткові навички або 
сертифікати, на Вашу дум-
ку, можуть сприяти вашому 
професійному розвитку?

Перший досвід роботи можна 

отримати через стажування. Існує 

багато компаній, які пропонують 

оплачувані стажування, що допома-

гають набути практичних навичок.

Щоб конкурувати з більш 

досвідченими кандидатами, я гото-

ва розвивати свої сильні сторони, 

швидко навчатися новому та прояв-

ляти ініціативу. Крім того, важливо 

розвивати унікальні навички, напри-

клад, знання сучасних технологій чи 

нестандартний підхід до вирішення 

проблем.

Діана Бондарчук, 

здобувачка освіти групи № 9

Для мене дуже важливо мати 

можливість швидкого кар’єрного 

зростання, оскільки я прагну роз-

виватися в кулінарній сфері, вдо-

сконалювати свої навички та про-

бувати нові напрямки в гастрономії. 

Професія «Кухар» передбачає 

постійний розвиток, вдосконалення 

навичок та набуття нового досвіду. 

Кар’єрний ріст дозволяє не тільки 

підвищувати професійний рівень, 

а й відкриває нові можливості – від 

роботи в престижних закладах до 

створення власного авторського 

меню чи навіть відкриття власного 

ресторану.

Щодо додаткових навичок і 

сертифікатів, які можуть спри-

яти моєму професійному роз-

витку, вважаю корисними курси 

з кондитерської майстерності, 

управління кухнею та сучасних 

кулінарних технік, кулінарні курси та 

майстер-класи, зокрема, з сучасних 

технік приготування молекулярної 

кухні, кондитерського мистецтва, 

навички фуд-стайлінгу та подачі 

страв, які допомагають зробити 

страви більш привабливими. 

Досвід роботи з різними кухнями 

світу, що дозволяє урізноманітнити 

страви та розширити свій 

професійний кругозір. Також 

міжнародні сертифікати, напри-

клад, HACCP або курси від відомих 

кулінарних шкіл, можуть значно 

підвищити рівень кваліфікації.

Діана Шевчук,

здобувачка освіти групи № 1

3. Де, на Вашу думку, 
можна отримати перший 
досвід роботи? Як Ви плануєте 
конкурувати з кандидатами, 
які мають більше навичок?

З власного досвіду можу сказа-

ти, що перший досвід роботи можна 

отримати волонтерячи або допома-

гаючи в різноманітних організаціях. 

МОЛОДЕ ПОКОЛІННЯ УКРАЇНИ: 
МІЖ ВИКЛИКАМИ ВОЄННОГО ЧАСУ ТА 

ПРАГНЕННЯМ ДО СТАБІЛЬНОГО МАЙБУТНЬОГО
 НАШІ УСПІШНІ ВИПУСКНИКИ!

З радістю ділимося 
історією успіху нашо-
го випускника Дмитра 
Островського! 

 Після завершення навчання в 

ДПТНЗ «Вінницьке міжрегіональне 

вище професійне училище» з 

професії «Монтажник інформаційно-

комунікаційного устаткування» він 

досяг значних результатів у сфері 

виробництва електронної апарату-

ри.

Сьогодні  Дмитро працює в ТОВ 

«ПАРК АУДІО ІІ». Його історія – це 

приклад того, як наполегливість, 

знання та цілеспрямованість можуть 

привести до великих досягнень.

Ми пишаємося такими ви-

пускниками, які є справжніми 

професіоналами та продовжують 

нести нашу освітню спадщину у світ! 

Богдан Бродзінський,

здобувач освіти групи № 35

«Світ завжди належить молодим. Вони несуть прапор життя.» 
Ральф Волдо Емерсон
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Це не приносить 

заробітку, але певні 

навички та ази в дисципліні все-

таки отримати можна. 

Звісно,  є конкуренція і потрібно 

завжди прокачувати свій скіл, це 

можна зробити за допомогою 

різних курсів, лекцій, форумів. 

Багато з них є безкоштовними, а 

отримані знання не гірші, аніж на 

платних. 

Взагалі особисто я, щоб бути 

конкурентоспроможною, просто за-

лишаюся собою і шукаю роботу, де я 

буду хотіти щось робити, і де робо-

та, виконана мною, буде приносити 

мені задоволення та користь. Тому 

вибирайте те, що вам до душі, саме 

там вам буде зручно працювати.

Дарина Пиндик,

здобувачка освіти група №19

На мою думку, отримати перший 

досвід можна через проходження 

практики під час навчання та  ста-

жування. Також варто використову-

вати свої власні контакти для пошу-

ку можливостей.

Щоб конкурувати з більш 

досвідченими кандидатами, 

необхідно постійно вчитися, про-

ходити курси та розвивати нові на-

вички. Необхідно бути готовим до 

швидкого навчання  та адаптації до 

нових умов.

Дмитро Старушок,

здобувач освіти група №35 

Перший досвід роботи можна 

отримати через стажування, во-

лонтерство або фріланс-проєкти, 

навіть без офіційного працевлашту-

вання. Важливо також брати участь 

у студентських ініціативах, прохо-

дити онлайн-курси та створювати 

власні проєкти, щоб продемонстру-

вати роботодавцю свою активність і 

навички. 

Конкурувати з більш досвідченими 

кандидатами можна завдяки 

мотивації, швидкому навчанню 

та готовності виконувати навіть 

найменші завдання відповідально. 

Крім того, грамотне резюме та 

вміння презентувати себе на 

співбесіді допоможуть виділитися 

серед інших претендентів. Головне 

— проявляти ініціативу та не боятися 

пробувати нове.

Іван Заянчуковський,

здобувач освіти групи № 34 

Можливість кар’єрного зростан-

ня дуже важлива для мене, адже це 

дозволяє розвиватися, отримува-

ти новий досвід і підвищувати свій 

професійний рівень. Для мого роз-

витку важливі сертифікати з конди-

терського мистецтва, курси з су-

часних технік декорування тортів, 

майстер-класи від провідних шеф-

кондитерів, а також знання в сфері 

управління кондитерським вироб-

ництвом.

Альона Рудська, 

здобувачка освіти групи № 9

4. Чи вважаєте Ви 
необхідним продовжувати на-
вчання в університеті після 
отримання диплома? Чи обере-
те інші формати освіти? Які 
саме?

Зараз багато хто говорить, 

що без вищої освіти нікуди, але 

чи справді це так? Якщо вже от-

римав диплом в училищі, чи вар-

то ще кілька років навчатися в 

університеті, чи краще одразу 

працювати та проходити курси? 

З одного боку, університет – це 

можливість отримати глибші знан-

ня, нові знайомства і більші шанси 

на хорошу роботу. Роботодавці ча-

сто віддають перевагу тим, у кого 

є вища освіта. Але з іншого боку, 

сьогодні є багато способів навча-

тися без університету. Наприклад, 

можна проходити онлайн-курси, 

отримувати сертифікати та одразу 

працювати за професією. Це дає 

змогу швидше отримати досвід і 

почати заробляти. Тому університет 

– це не єдиний варіант. Головне 

– постійно розвиватися і шукати 

можливості навчатися, навіть якщо 

це не класична освіта.

Олександра Сідак,

здобувачка освіти групи № 19

Особисто я вважаю, що продо-

вжувати навчання в університеті після 

отримання диплому – це корисно, 

хоча і не обов’язково. Залежно від 

професії: якщо лікар, то для них це є 

необхідним, а якщо брати професію, 

за якою я навчаюся «Оператор з об-

робки інформації та програмного 

забезпечення» — досить трьох років 

навчання і практики, щоб здобути 

потрібні навички і знання.

Замість навчання в університеті 

можна придбати додаткові кур-

си та витратити час на них. Також 

в інтернеті багато безкоштовних 

ресурсів, на яких навчається досить 

немала кількість людей. Головне, щоб 

було бажання! :))

Хрипливець Марина,

здобувачка освіти групи № 30

Сучасний світ змінюється дуже 

швидко, і для успішної кар’єри 

важливо постійно розвивати-

ся. Після отримання диплома 

кваліфікованого робітника багато 

хто обирає продовження навчання 

в університеті, курси підвищення 

кваліфікації або онлайн-освіту. 

Самоосвіта, вебінари та професійні 

тренінги також стають популярними 

форматами здобуття знань. 

Важливо не лише мати диплом, 

а й постійно оновлювати свої на-

вички відповідно до вимог ринку 

праці. Я вважаю, що кожен повинен 

обирати той формат навчання, який 

найкраще відповідає його цілям та 

професійним амбіціям.

Максим Сандул,

здобувач освіти групи № 34

5. Як Ви плануєте 
адаптуватися до нового ко-
лективу на роботі, одно-
часно поєднуючи професійну 
діяльність з особистим жит-
тям? 

Нещодавно я задалась цим пи-

танням. Та з власного досвіду можу 

сказали, що для того, щоб адаптува-

тися, потрібно активно комунікувати 

та шукати спільні теми. Окрім того, 

майже на кожному підприємстві є 

корпоративна культура, її потрібно 

досліджувати та дотримуватися - це 

зблизитись вас із колективом. 

Ще для успішної адаптації можна 

брати участь у неформальних захо-

дах. Також потрібно розділяти осо-

бисте життя та роботу,  на роботі не 

потрібно вирішувати свої особисті 

проблеми і, навпаки, адже це показує 

нашу роботоорієнтованість.

Катерина Войтюк,

здобувачка освіти групи № 19

Адаптація в новому колективі 

потребує відкритості до комунікації, 

гнучкості та ініціативності. Варто 

проявляти зацікавленість у спільних 

проєктах, підтримувати позитив-

не спілкування з колегами та бути 

готовим до навчання. Баланс між 

роботою та особистим життям 

можна зберегти, встановивши чіткі 

межі між робочим часом і особи-

стими справами, ефективно плану-

ючи свій день і знаходячи час для 

відпочинку та саморозвитку.

Ілля Туртуряну,

здобувач освіти групи № 31

Планую знайомитися з колега-

ми, спілкуватися та налагоджува-

ти хороші стосунки, щоб швидше 

адаптуватися в новому колективі. 

Намагатимуся вчитися у більш 

досвідчених, ставити запитання 

та брати участь у спільних робо-

чих процесах. Водночас важливо 

правильно розподіляти свій час, 

щоб поєднувати роботу з особи-

стим життям і знаходити час для 

відпочинку.

Також я старатимуся бути 

відкритим до нових ідей і ініціатив, 

адже це допомагає зростанню як 

професійно, так і особистісно. Важ-

ливо підтримувати позитивну ат-

мосферу в команді, де кожен може 

поділитися своїм досвідом, що 

сприятиме успішній спільній роботі.

Дмитро Жураківський,

здобувач освіти групи № 30

Шановний випускнику! 
Попереду – захопливий 
шлях до професійних вер-
шин. Ось кілька порад, 
як зробити перші кроки 
впевнено:

• Навчання – це сила! 
Не зупиняйся на дипломі. 
Світ технологій постійно 
змінюється, тому вдоскона-
люй свої навички, вивчай нове, 
щоб залишатися в тренді.

• Досвід – твій найкра-
щий учитель. Не бійся почи-
нати з малого. Кожна робота 
– це можливість навчитися 
чомусь новому. Практичний 
досвід відчиняє перед тобою 
двері до кращих кар’єрних 
можливостей.

• М’які навички – твій 
супер-інструмент. Вміння 
спілкуватися, працювати 
в команді, вирішувати про-
блеми – це те, що цінують 
роботодавці. Розвивай ці на-
вички, щоб стати незамінним 
фахівцем.

• Відкрийся новому! 
Не бійся експериментувати. 
Можливо, ти знайдеш себе 
в зовсім іншій сфері. Голов-
не – не зупинятися на місці й 
завжди прагнути до розвитку.

• Знайомства – твій 
ключ до успіху. Будуй професійні 
зв’язки. Відвідуй галузеві заходи, 
знайомся з фахівцями, долу-
чайся до професійних спільнот. 
Це допоможе тобі знайти ро-
боту мрії.

• Фріланс або власний 
бізнес? Чому б і ні! Якщо маєш 
ідеї та навички, спробуй пра-
цювати на себе. Можливо, 
це твій шлях до фінансової 
незалежності.

• Навчання – це на 
все життя. Світ постійно 
змінюється, тому курси, 
майстер-класи, самоосвіта 
– твої найкращі помічники у 
професійному розвитку.

Пам’ятай: твій успіх – у 
твоїх руках! Не бійся мріяти, 
наполегливо працюй і все 
вийде!

Матеріал підготувала 

Лариса БЕРЕЗЮК, 

майстер 

виробничого навчання
Олександра Сідак,

здобувачка освіти групи № 19

 «Кожна молода людина є іскрою, яка може запалити велике полум’я.» 
Платон
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Шановні колеги!
Навчальний рік 2024–2025 завершився. Він був 

наповнений новими викликами, впровадженням 
інновацій, зміцненням партнерських відносин і по-
силеною увагою до якості освіти в умовах рефор-
мування професійної освіти України.

Заклад освіти протягом 2024-2025 н. р. здійснював 

підготовку робітничих кадрів за сімома інтегрованими та дво-

ма широко профільними професіями, а також готував фахо-

вих молодших бакалаврів за спеціальністю «Підприємництво, 

торгівля».

Контингент ВМВПУ на 01.09.2024 р. складав 685 здобувачів 

освіти, з них на І курс було зараховано 270 здобувачів. На ІІ 

ступені (професійна підготовка) навчалось 630 здобувачів 

освіти, на ІІІ ступені (рівень “фахового молодшого бакалавра”) 

– 55 здобувачів. Навчання за регіональним замовленням – 657 

здобувачів, на контрактній основі – 28 здобувачів.

На сьогодні контингент закладу освіти складає 622 з.о. 

Протягом 2024-2025 навчального року на базі училища пройш-

ли курсову підготовку 118 чол: індивідуальне навчання – 67, 

профільне навчання – 51 здобувачів освіти.

Збереження контингенту. Важливим питанням є збережен-

ня контингенту.

Протягом 2024-2025 навчального року з училища було 

відраховано 38 здобувачів освіти

Втрата контингенту – це результат непослідовності, 

безпринципності, іноді непрофесійності в діях усіх інституцій 

освітнього закладу. Основні питання щодо вирішення цієї 

проблеми лягають на керівництво групи. Адже неповна 

інформація про здобувача освіти, несвоєчасність реагування, 

відсутність контакту з батьками, відсутність індивідуального 

підходу до здобувача освіти та психологічного супрово-

ду унеможливлюють отримання позитивного результа-

ту. Саме життя сьогодні підтверджує необхідність нам усім 

переорієнтовуватися, мінятися, вчитись. Поверхова діяльність 

приречена на неуспіх. Необхідно переглянути систему навчан-

ня та вдосконалення педагогічної майстерності. Підняти на 

більш ефективний рівень роботу психологів.

У цьому році заклад освіти закінчують 202 випускника, з 

яких передбачається, що отримають диплом із відзнакою 12 

здобувачів освіти, що становить 5,9 % від загальної кількості, 

це на 2,5% менше порівняно з минулим навчальним роком, +1 

золота медаль (Сорока Вікторія гр №31). У минулому році за-

клад освіти закінчили 244 випускника, з яких отримали диплом 

із відзнакою - 17 здобувачів освіти.

Протягом 2024-2025 н.р. велика увага приділялась вико-

нанню плану виробничої діяльності. Так У 2024 році виготов-

лено продукції, надано послуг населенню, отримано доходи 

від виробничої практики на суму - 1486110 грн., в тому числі 

бланкової продукції – на суму 145989 грн., на розрахунковий 

рахунок надійшло 670060 грн. – це 50% від заробітної плати 

з.о.

У 1-шому півріччі 2025 року, станом на 01.05.2025, заробле-

но - 401949,74 грн., в тому числі бланкова продукція – на суму 

49070 грн., на розрахунковий рахунок надійшло 176439,62 грн.

У межах проєкту «EU4Skills: Кращі навички для сучасної 

України», реалізованого за підтримки Європейського Со-

юзу, було проведено масштабне оновлення інфраструктури 

та технічної бази у «Вінницьке міжрегіональне вище 

професійне училище». Це стало ще одним кроком до інтеграції 

європейських стандартів у систему професійно-технічної 

освіти України.

У рамках проєкту відбувся капітальний ремонт трьох на-

вчальних лабораторій та коридору майстерень. Оновлено 

фасад будівлі з утепленням, встановлено енергоефективні 

вікна, проведено ремонт санвузлів, зокрема, створено окре-

мий туалет для людей з інвалідністю. Такі зміни значно покра-

щують умови навчання, створюючи безпечне, комфортне та 

інклюзивне середовище.

Проєкт передбачив придбання сучасного обладнання 

для підготовки фахівців за професіями «Оператор з обробки 

інформації та програмного забезпечення» та «Електромеханік з 

ремонту та обслуговування лічильно-обчислювальних машин».

Для лабораторії за професією «Оператор інформаційно-

програмного забезпечення» у рамках зазначеного проєкту 

було придбано сучасні потужні ПК професійного рівня, 

мультимедійну інтерактивну панель ряд іншого важливого об-

ладнання, техніки, інструменту. 

Сучасна вимірювальна лабораторія за рахунок оновлення 

має у своєму арсеналі мультиметри, пірометри, частотоміри, 

інфрачервоні та звичайні паяльні станції; цифрові мікроскопи, 

гарнітури, ноутбуки; комплекти інструментів та ряд іншого.

Проєкт «EU4Skills» має на меті модернізувати професійну 

освіту в Україні, забезпечуючи заклади освіти найсучаснішими 

інструментами для навчання та розвитку. Завдяки цьому 

майбутні фахівці здобуватимуть навички на обладнанні, яке 

відповідає найвищим галузевим стандартам.

Завдяки фінансуванню з боку ЄС та ефективному управлінню з 

українського боку, «EU4Skills»освітній заклад значно зміцнив свою 

матеріально-технічну базу, зробивши її конкурентоспромож-

ною та сучасною. Це відкриває нові можливості для здобувачів 

освіти, дозволяє готувати кваліфікованих робітників, які зможуть 

відповідати на виклики цифрової економіки та технічного розвитку 

в Україні та за її межами.

Для створення комфортних та безпечних умов проживання 

мешканців у гуртожитку нещодавно завершено масштабний 

капітальний ремонт. Завдяки фінансовій підтримці благодійних 

організацій, на роботи було спрямовано 34 мільйони гри-

вень, що дозволило суттєво оновити всі приміщення та 

інфраструктуру будівлі.

Усі кімнати гуртожитку повністю оновлено. Встановлено 

сучасні меблі. Замість старих чавунних радіаторів змонтовано 

нові енергозберігаючі системи опалення.

Кухонні приміщення отримали нове оздоблення. Для 

зручності мешканців встановлено сучасні електроплити, 

нержавіючі мийки, робочі поверхні, холодильники та бойлери 

для постійного доступу до гарячої води.

У гуртожитку забезпечено доступ до інтернету на кожному 

поверсі, що особливо важливо для навчання та повсякденного 

життя молоді.

Завдяки комплексному підходу до оновлення, гуртожиток 

став прикладом сучасного житлового простору, де поєднано 

комфорт, функціональність та турботу про кожного мешканця.

Освітній процес у ДПТНЗ «Вінницьке міжрегіональне вище 

професійне училище» організовано відповідно до вимог дер-

жавних стандартів з урахуванням сучасних тенденцій ринку 

праці. Навчання здійснюється у змішаній формі, що поєднує 

очне навчання з використанням дистанційних технологій. Та-

кий підхід забезпечує гнучкість освітнього процесу, розширює 

доступ до навчальних матеріалів і дозволяє ефективно 

інтегрувати теоретичні знання з практичними навичками.

Заклад забезпечує індивідуальний підхід до кожного здобу-

вача освіти, впроваджує елементи компетентнісного підходу 

та проєктного навчання. 

Для організації дистанційної освіти діє навчальний портал 

на платформі Google з сайтами викладачів, створено Google 

classroom зі всіх дисциплін, електронна бібліотека.

Віртуальне освітнє середовище ДПТНЗ «Вінницьке 

МВПУ» – це платформа для навчання за дистанційними 

технологіями в синхронному режимі Google Workspace for 

Education та сайт училища. Використовуючи Google Workspace 

for Education. ДПТНЗ «Вінницьке МВПУ» використовує па-

кет спеціалізованого хмарного програмного забезпечення, 

інструментів для спільної роботи та дистанційного навчання 

від компанії Google - Google Workspace. 

Методичний та консультативний супровід працівникам та 

здобувачам освіти надає методична служба училища. Для 

викладів систематично проводяться навчання та перевірка на-

вичок користування. 

Лабораторії та кабінети оснащені сучасною технікою, стен-

дами та обладнанням для проведення освітнього процесу.

Упродовж 2024–2025 навчального року в училищі прово-

дилася цілеспрямована методична робота, спрямована на 

підвищення фахової майстерності педагогічних працівників, 

удосконалення змісту освітнього процесу, упровадження су-

часних технологій навчання.

Особливу увагу приділено організації та проведенню 

відкритих уроків виробничого навчання та теоретичного на-

вчання. Педагогічним працівникам надавалась допомога у 

підготовці методичних матеріалів, створенні презентацій, 

розробці дидактичного забезпечення та аналізі уроків.

Протягом року проводились інструктивно-методичні нара-

ди, на яких обговорювалися питання оновлення освітніх про-

грам, упровадження нових форм і методів навчання, викори-

стання цифрових ресурсів, підготовки до участі у фахових кон-

курсах і майстер-класах.

Надавалась методична допомога у підготовці та написанні 

статей до збірника науково-методичних праць «Вісник 

професійно-технічної освіти Вінниччини». 

Одним із ключових напрямів методичної діяльності була 

організація та функціонування школи майстра виробничо-

го навчання відповідно до затвердженого плану. Протягом 

року проведено низку тематичних занять, на яких розгляда-

лися актуальні питання організації виробничого навчання, 

підвищення ефективності уроків, оцінювання компетентно-

стей, використання цифрових інструментів тощо.

У сучасному світі стрімкий розвиток цифрових технологій, 

зокрема штучного інтелекту (ШІ), відкриває нові можливості 

для вдосконалення освітнього процесу. ВМВПУ активно 

впроваджує інноваційні підходи до навчання, серед яких — 

використання інструментів штучного інтелекту в навчально-

виховній діяльності.

У ВМВПУ використання ШІ реалізується через:

Інтелектуальні системи тестування; 

Використання чат-ботів та віртуальних помічників;

Автоматизацію рутинних завдань викладачів.

Інтелектуальні системи тестування: адаптивні тести, що 

змінюють рівень складності залежно від відповіді учня;

Використання чат-ботів та віртуальних помічників.

Автоматизацію рутинних завдань викладачів. Серед 

сервісів ШІ для генерування презентацій виклалачами 

ВМВПУ активно використовуються інструменти Gamma App, 

Інструмент Wepic, Tome,  Preso та Journey.io. Для створення 

відеопрезентації з власних фото, відео, музики - Clipchamp: 

https://clipchamp.com/uk/. Cервіси для генерації відео: 

Runway, Pika.art, Pixverse.ai, Leia Pix та Capcut.

Зокрема, на показовому уроці з української літератури ви-

кладача Нагірної Т.В. «Михаль Семенко -  творець і незмінний 

лідер українського футуризму . Поезія «Місто», «Бажання», 

«Запрошення»» здобувачі освіти експериментували з ШІ, сти-

мулюючи уяву та знаходячи нові способи самовираження під 

час прослуховування поетичних творів автора.

Інтеграція ШІ в освітній процес сприяє розвитку критичного 

мислення, самостійності та відповідальності в учнів. Крім того, 

педагоги мають змогу зосередитися на творчій та виховній 

роботі, делегуючи частину рутинних завдань системам штуч-

ного інтелекту.

Використання ШІ вимагає ретельної підготовки викладачів, 

модернізації технічної бази закладу та врахування етичних 

аспектів використання даних. Проте з правильним підходом 

ці виклики стають точками зростання для розвитку освітнього 

середовища.

 У період з 13 по 15 січня 2025 року в училищі була про-

ведена акредитаційна експертиза за спеціальністю 076 

Підприємництво та торгівля, галузь знань 07 Управління та 

адміністрування, яка здійснювалася експертною групою. 

Оцінювання освітньо-професійної програми проводилося за 

критеріями, визначеними для акредитації освітньо-професійних 

програм фахової передвищої освіти, що охоплюють такі напрями:

• Структура та зміст освітньо-професійної програми;
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• Організація прийому на навчання за 

освітньо-професійною програмою та визнання 

результатів навчання, отриманих в інших закладах освіти;

• Організація освітнього процесу;

• Контрольні заходи, оцінювання програмних 

результатів навчання здобувачів освіти та академічна 

доброчесність;

• Кадрове забезпечення реалізації освітньо-

професійної програми;

• Освітнє середовище та матеріальні ресурси;

• Внутрішнє забезпечення якості освітньо-

професійної програми. 

Акредитаційна експертиза освітньо-професійної програ-

ми «Підприємництво та торгівля» стала важливим етапом у 

забезпеченні якості освітньої діяльності закладу. Проведення 

експертизи вимагало ґрунтовної підготовки з боку всіх при-

четних підрозділів та працівників. За результатами оцінювання 

програма отримала високу оцінку – 97 балів із 99 можливих, 

що свідчить про належний рівень її реалізації. 

Рішення Акредитаційної комісії Державної служби якості 

освіти України, оформлене протоколом № 10 від 25.02.2025 

року про первинну акредитацію строком на 5 років. 

Досягнутий успіх є результатом цілеспрямованої 

та відповідальної роботи колективу, який забезпечує 

функціонування програми. Зокрема, відзначається ва-

гомий внесок у підготовчий процес Гаранта освітньо-

професійної програми Коломійчук Л.О., яка ефективно коор-

динувала діяльність. Також значні зусилля доклали викладачі 

методичної комісії спеціальних економічних дисциплін під 

керівництвом голови комісії Гавриш Н.Л., забезпечивши якісну 

підготовку відповідних матеріалів та презентацію досягнень.

Атестація педагогічних працівників здійснювалась 

відповідно до Положення про атестацію педагогічних 

працівників України.

Атестація проводилась згідно з перспективним та річним 

планом роботи училища з метою стимулювання безперерв-

ного підвищення рівня професійної майстерності педагогічних 

працівників, розвитку творчої ініціативи педагогів, 

підвищення престижу й авторитету педагогічної праці, за-

безпечення ефективності освітнього процесу та посилення 

відповідальності за результати навчання і виховання учнівської 

молоді.

Відповідно до рішення атестаційної комісії від 25.03.2025 

року (протокол № 5), у поточному навчальному році атестува-

лось 17 педагогічних працівників.

Уся діяльність методичної служби була спрямована 

на забезпечення якісного освітнього процесу, розвиток 

професійних компетентностей педагогів та поширення пере-

дового педагогічного досвіду.

В 2024/2025 н.р. в рамках диверсифікації освітніх послуг 

проводилась системна робота щодо організації курсової 

підготовки слухачів. Зокрема,  за визначений термін проведе-

но індивідуальне навчання 28 слухачів.

Групову форму курсової підготовки (2 групи) пройшли 39 

слухачів.

В цілому курсова підготовка надана 67 слухачам. 

Сума надходжень 240842 грн.

На підставі укладеної угоди про співпрацю на базі учили-

ща продовжена реалізація профільного навчання. В поточно-

му навчальному році 2 класи школярів (51 учень) проходили 

підготовку за даним напрямом.

Упродовж 2024–2025 навчального року на базі закла-

ду освіти продовжував свою діяльність Кваліфікаційний 

центр, створений відповідно до сучасних вимог до системи 

професійної освіти та потреб ринку праці.

Актуальність діяльності Кваліфікаційного центру об-

умовлена потребою ринку праці у кваліфікованих ка-

драх, необхідністю адаптації до сучасних вимог, змінами 

у законодавстві щодо професійної атестації та визнання 

кваліфікацій, а також запитом з боку населення на легалізацію 

своїх знань, умінь і навичок, здобутих у позаосвітній 

діяльності.

Результати роботи Кваліфікаційного центру свідчать 

про його ефективну інтеграцію в освітню структуру учи-

лища, актуальність запропонованих послуг та сприяння 

професійному розвитку громадян.

Центр професійної кар’єри є структурним підрозділом 

ДПТНЗ «Вінницьке міжрегіональне вище професійне учили-

ще», який сприяє професійному розвитку та працевлаштуван-

ню здобувачів освіти. 

 Основні досягнення за звітний період

• Формування позитивного ставлення до робітничих 

професій. Заходи, спрямовані на популяризацію професійної 

освіти, допомагають молоді спроектувати свій кар’єрний шлях 

та розвивати професійний потенціал:

Зустріч з випускниками училища.

Проведена профорієнтаційна зустріч із провідним 

фахівцем з профорієнтації відділу кар’єрного консультування 

Вінницька філія Вінницького обласного центру зайнятості Те-

тяною Баланюк, на якому відбулася презентація послуг служ-

би зайнятості з метою працевлаштування молоді

Здобувачі освіти взяли участь у ярмарку вакансій, 

організованого молодіжним центром «Квадрат».

Проведено низку подій (тест-драйв професій, кар’єрне 

консультування), спрямованих на ознайомлення здобувачів 

повної загальної середньої освіти з професіями та мож-

ливостями кар’єрного росту. Забезпечення надання 

профорієнтаційних послуг з метою сприяння усвідомленому 

вибору ними актуальних і перспективних на ринку праці 

професій

• Розвиток навичок Soft Skills. Центр пропонує 

консультації та тренінги з розвитку гнучких навичок, зокрема, 

комунікативних, лідерських і самопрезентації, що допомага-

ють молоді адаптуватися до вимог роботодавців.

Проведені виховні години на тему «Критичне мислен-

ня та прийняття рішень» — навчання аналізу інформації, 

розпізнавання маніпуляцій, прийняття зважених рішень; 

«Управління емоціями та розвиток емоційного інтелекту» — 

вміння розпізнавати та керувати власними емоціями, розуміти 

емоції інших.

Проведено тренінг «Твій бренд – твоя сила: кроки до 

успіху» у співпраці з Вінницькою філією Вінницького обласного 

центру зайнятості.

Участь у ярмарку молодіжного підприємництва Junior EXPO 

2025 у Хмельницькому.

Зустріч із спеціалістом з кар’єрного консультування Голуб-

чик Т.О.

• Підтримка підприємництва та соціального пар-

тнерства. Відділ надає підтримку у відкритті власної спра-

ви, організовує співпрацю з підприємцями та розвиває 

партнерські відносини.

Зустріч з соціальними партнерами з питань організації 

практики: КЗ “Пилявська гімназія”, ТОВ “Кордон СБ”, ТОВ 

«АЛЕРГОЦЕНТР-КПП», ТОВ «ДСофтвер», «Вінтелепорт» - 

Інтернет провайдер, ТОВ «Ларіс», ФОП Рожок В. В.

Робота Центру професійної кар’єри спрямована на 

підготовку конкурентоспроможних фахівців, здатних до 

індивідуальної самореалізації та реалізації свого потенціалу 

в Україні. Центр продовжує працювати над вдосконаленням 

професійної освіти, адаптуючи навчальні програми та методи-

ки до сучасних вимог ринку праці

Вже стало доброю традицією у Вінницькому 

міжрегіональному вищому професійному училищі 

реалізовувати творчі проєкти, в яких здобувачі освіти разом 

із педагогами досліджують різні аспекти української культури, 

історії та ідентичності. Цього року загальна тема «Віднайди 

в собі українця» вже вдруге об’єднала безліч цікавих і 

різноманітних робіт.

Молодь училища з ентузіазмом взялася за дослідження. У 

своїх проєктах вони торкнулися багатьох граней українськості.

У 2024-25 н.р. освітній заклад продовжував Фізичне вихо-

вання у Вінницькому міжрегіональному вищому професійному 

училищі проводиться впродовж усього періоду навчання учнів 

і здійснюється в різноманітних формах, які взаємозв’язані, до-

повнюють одна одну і є єдиним процесом.

Уся робота викладацького колективу та адміністрації на-

вчального закладу направлена на формування в учнівської 

молоді основ здорового способу життя, необхідності 

постійного догляду за власним здоров’ям, ціннісного ставлен-

ня до себе як носія фізичних, духовних та соціальних сил.

Результатом кропіткої роботи викладацького складу є 

стабільно високі показники на змаганнях різних рівнів з різних 

видів спорту. Хоча у цьому році, на жаль, спостерігається пев-

ний спад показників. 

Пріоритетним напрямком виховної роботи є патріотичний. 

Адже, саме сьогодні, виховання патріотизму має особливе 

значення, воно є основою національної безпеки, єдності та 

розвитку держави. Це шлях до створення свідомих громадян, 

які люблять свою Батьківщину, знають її історію та прагнуть 

зробити все можливе для її розвитку і збереження. 

З метою патріотичного виховання та підтримки зв’язку 

поколінь в училищі організовуються зустрічі здобувачів освіти 

з випускниками, які стали на захист України та з воїнами ЗСУ. 

Важливим кроком у збереженні національної пам’яті та 

вшануванні загиблих Захисників України – випускників учи-

лища – стало відкриття галереї «Твої, Україно, безсмертні 

Герої!». 

Здобувачі освіти є активними учасниками позаурочної 

діяльності. Вони брали участь у патріотичних міських, облас-

них та Всеукраїнських конкурсах і проєктах, де виборювали 

призові місця.

Щороку у стінах училища організовується особливе свято 

– нагородження обдарованої молоді, цей навчальний рік не  

став виключенням.

  Нагородження відбулося в 8 номінаціях: відмінник 2025, 

переможець олімпіад, професіонал року, проєктна діяльність, 

творчі та креативні, зірка спорту, активна життєва позиція, 

працьовиті і завзяті. Урочисте вручення грамот, дипломів та 

подяк стало яскравим підсумком досягнень нашої талановитої 

молоді у різних сферах. Загалом на святі було відзначено 361 

здобувача освіти, а 8 творчих груп були нагороджені грамо-

тами за розробку найкращих проєктів. На нагородження було 

виділено 30 тисяч гривень.

Бібліотечний хаб «Світогляд» — центр творчої, виховної 

та просвітницької діяльності. На базі хабу проведено за-

ходи, присвячені видатним постатям і знаковим подіям, 

організовано зустрічі з представниками громадських 

організацій, майстер-класи, арт-години, тренінги, перегляди 

фільмів, бібліотечні уроки — усе це спрямовано на форму-

вання в здобувачів освіти активної громадянської позиції та 

стійкості в наш непростий час.

Для здобувачів освіти, які приїхали з інших населених 

пунктів гуртожиток стає не лише місцем проживання, а й шко-

лою життя, даруючи цінні емоції та спогади. 

Вихователі гуртожитку проводять виховні заходи: уроки 

мужності, зустрічі з випускниками-захисниками України та 

цікаві майстер-класи з приготування національних страв. 

У гуртожитку знайшли прихисток внутрішньо переміщені 

особи, які через війну були змушені покинути свої домівки. 

З початком повномасштабного вторгнення волонтерсь-

ка діяльність стала вагомою частиною роботи учнівського та 

трудового колективу. Протягом цього часу було реалізовано 

низку важливих ініціатив:  передались смаколики на фронт,  

відвідано поранених воїнів у шпиталях та лікарнях, нада-

но засоби особистої гігієни вихованцям Староприлуцької 

спеціальної школи, передано розвиваючі ігри дітям 

Вінницького навчально-реабілітаційного центру «Гніздечко», 

готували вареники для ЗСУ, брали участь у благодійних акціях 

«Дарунок від серця Героям», «Біжу за героя». 

Благодійний ярмарок «Смачні барви осені», проведений 

у вересні та лютому, а також розіграш лотереї стали яскра-

вим прикладом того, як спільними зусиллями можна досягти 

значних результатів. Завдяки активній участі учнівського та 

педагогічного колективів, вдалося зібрати 115843 гривень, які 

були спрямовані на закупівлю безпілотних літальних апаратів 

для потреб. 28 дронів вже допомагають нашим захисникам на 

передовій. 

Завдяки плідній співпраці з нашими фінськими партнерами 

– передано 30 автомобілів для потреб ЗСУ.

Поки на нашій землі триває війна, наш святий обов’язок – 

докладати максимум зусиль для нашої перемоги. 

Завдяки злагодженій роботі педагогічного колективу, 

підтримці соціальних партнерів і батьківської громадськості 

ми забезпечили якісний освітній процес. Вірю, що спільними 

зусиллями й надалі будемо зміцнювати авторитет ВМВПУ як 

сучасного освітнього закладу.

ПРІОРИТЕТНІ НАПРЯМКИ ДІЯЛЬНОСТІ

- Завершити реорганізацію закладу освіти у зв’язку пере-

ходом з Державної форми власності в Комунальну.

- Продовжити роботу щодо створення осередку з вивчен-

ням предмету «Захист України».

- Запустити освітній процес у нових майстернях з програ-

мою EU4SKILLS.

- досконалити матеріальну базу тимчасових укриттів (до-

датковий навчальний кабінет).

- Провести ремонти приміщень для викладання предмету 

«Захист України».

- Вирішити питання із збільшенням установленої 

потужності на 53 кВт для гуртожитку.

- Організувати роботу що до прокладки нового кабелю в 

гуртожиток.

- Увести в експлуатацію ліфт та автоматичну пожежну 

сигналізацію в гуртожитку і майстернях.

- За рахунок коштів спеціального фонду створити кабінет з 

«Охорони праці».

- Забезпечити виконання усіх заходів що до організованого 

початку роботи освітнього закладу в новому навчальному році 

та його роботи в осінньо-зимовий період.

- Провести весь комплекс заходів що до якісного виконан-

ня регіонального замовлення на 2025-2026 н.р. 

Статтю 

в повному обсязі  

читати за QR-кодом

Олександр Дмитрик, 

директор 

ДПТНЗ «Вінницьке МВПУ» 
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«Здобувач освіти – це не посуди-
на, яку потрібно наповнити, а факел, 
який треба запалити».

Для здобувачів освіти, які проживають за 

межами м. Вінниці, невід’ємною частиною 

життєвого досвіду є проживання в гурто-

житку, яке дарує життєву мудрість, емоції та 

незабутні враження. Для першокурсників, які 

вперше оселяються в гуртожитку, це може 

бути водночас захопливим і хвилюючим. Гур-

тожиток надає чудову можливість познайо-

митися з новими людьми та знайти справжніх 

друзів. Спільне проживання сприяє налагод-

женню контактів і формуванню міцних дружніх 

зв’язків між мешканцями. 

Зручним є те, що гуртожиток розташо-

ваний на території училища, а проживан-

ня в ньому безкоштовне, що є фінансово 

вигідним для здобувачів освіти. У гурто-

житку учнів гостинно зустрічають чотири 

вихователі, які допомагають новачкам адап-

туватися до нового життя, надають поради 

та підтримку, сприяють створенню домаш-

нього затишку для комфортного проживання 

всіх мешканців. Організувати це сьогодні не-

складно, адже цього року зроблено чудовий 

сучасний ремонт усіх приміщень гуртожитку: 

кухні обладнані сучасною новою технікою, 

кімнати гігієни – новими душовими кабінами 

та пральними машинами, а гаряча вода є 

постійно.

У гуртожитку панує дружня атмос-

фера, взаємодопомога, співчуття та 

доброзичливість. Окрім різноманітних бесід, 

диспутів, уроків мужності та зустрічей із пись-

менниками, вихователі організовують зустрічі 

з випускниками нашого училища, такими як 

Лещенко Максим, Стефанчишин Олександр, 

Мись Олексій та інші, які нині захищають 

Україну від російської навали. Ці хлопці – 

гордість нашого навчального закладу.

Улюбленими заходами мешканців гурто-

житку є вечори української кухні, під час яких 

здобувачі освіти діляться набутими на вироб-

ничому навчанні навичками та домашніми ре-

цептами. Зазвичай ці заходи супроводжують-

ся українською музикою та піснями.

Робота, яка проводиться в гуртожит-

ку, направлена в першу чергу, щоб життя 

здобувачів освіти було творчим, веселим, 

різноманітним, сповненим наполегливої 

праці на шляху до поставленої мети, аби 

роки навчання у стінах рідного училища 

запам’яталися на все життя.

Галина Петренко,
вихователька гуртожитку

Фізичне виховання у Вінницькому 
міжрегіональному вищому професійному училищі 
проводиться впродовж усього періоду навчання 
учнів і здійснюється в різноманітних формах, які 
взаємозв’язані, доповнюють одна одну і є єдиним 
процесом.

Уся робота викладацького колективу та адміністрації на-

вчального закладу направлена на формування в учнівської 

молоді основ здорового способу життя, необхідності 

постійного догляду за власним здоров’ям, ціннісного ставлен-

ня до себе як носія фізичних, духовних та соціальних сил.

Спортивна зала працює до пізнього вечора. Крім уроків 

фізичної культури у позаурочний час проводяться трену-

вання з ігрових видів спорту та різноманітні змагання: шахи, 

настільний теніс, бадмінтон, волейбол, баскетбол 3х3, футзал, 

легкоатлетичний крос. Також протягом навчального року про-

водились цікаві спортивно-масові заходи  «Козацькі розваги» 

та «Ми – майбутні захисники України». Загалом у змаганнях і 

заходах було задіяно 575 здобувачів освіти з усіх навчальних 

груп.

Результатом кропіткої роботи викладацького складу є 

стабільно високі показники на змаганнях різних рівнів із різних 

видів спорту. Хоча у цьому році, на жаль, спостерігається дея-

кий спад. Так, в обласній Спартакіаді поточного сезону ми ви-

бороли:

Настільний теніс - дівчата – 8 місце,  з командою працював 

Миронюк Б.В.

Волейбол – дівчата – 2 місце, з командою працював Воло-

димир Петелько.

Баскетбол 3х3 – дівчата – 4 місце, юнаки – 6 місце, з ко-

мандою працював Петелько В.В.

Ми пишаємося досягненнями наших учнів і на теренах 

України: Юлія Паламарчук  здобувачка освіти групи №19, 

Поліана Дев’ята, здобувачка освіти групи №31, золоті медалі 

вибороли з волейболу у Всеукраїнських спортивних іграх се-

ред ПТНЗ  у 2024 році, які проходили у місті Чернівці .

Володимир Петелько, 
керівник фізичного виховання

СПОРТИВНА РОБОТА У ВІННИЦЬКОМУ 
МВПУ 2024-2025 НАВЧАЛЬНОМУ РОЦІ

 «Успіх - це не випадковість. Це важка праця, наполегливість, навчання, вивчення, 
жертовність і, перш за все, любов до того, що ви робите.» - Пеле

ТЕПЛО І ЗАТИШОК: ЖИТТЯ В ГУРТОЖИТКУ
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Вінниця заслужено вважається од-
ним із найкомфортніших міст для 
проживання в Україні. І значну роль 
у цьому відіграє системна робота з 
озеленення та благоустрою. Міська 
влада, комунальні служби та активні 
мешканці спільно працюють над тим, 
щоб місто було не лише красивим, 
але й екологічно чистим.

Вінниця пишається своїми зеленими зона-

ми. Центральний парк культури та відпочинку, 

парк «Дружба», лісопарк та інші – це справжні 

оазиси середміської забудови з комфортни-

ми умовами для відпочинку мешканців.

Уздовж вулиць висаджуються дерева, кущі 

та квіти, які не лише прикрашають місто, але 

й покращують якість повітря. Особлива ува-

га приділяється вибору рослин, які добре 

пристосовані до міських умов та не виклика-

ють алергічних реакцій.

У місті діє програма підтримки ОСББ, яка 

передбачає фінансування робіт з озеленен-

ня прибудинкових територій. Це стимулює 

мешканців до активної участі у благоустрої 

своїх дворів.

Вінницька міська рада постійно працює 

над розширенням зелених зон, проводячи 

роботи з озеленення та благоустрою. У місті 

висаджуються клени, липи, платани, робінію, 

сакури. Ці види дерев характерні для нашої 

місцевості, тому вони   добре приживаються і 

мають гарну крону.

Активні мешканці Вінниці беруть участь у 

суботниках, висаджують дерева та квіти, до-

глядають за парками та скверами. 

Упродовж багатьох років у навчальному 

закладі проводяться екологічні акції: «По-

сади дерево», «Ми за чисте місто», а з трав-

ня 2022 року започатковано акцію «Квітуча 

Україна», в якій беруть участь здобувачі освіти 

навчального закладу разом із тимчасово 

переміщеними особами. Ці заходи допомага-

ють привернути увагу до екологічних проблем 

України, поширити знання про стан, значен-

ня та захист зелених насаджень, зберегти та 

примножити природну спадщину, формують 

екологічну свідомість та патріотизм, прагнен-

ня берегти рідну природу та країну.

Завдяки спільним зусиллям міської влади 

та громади, Вінниця стає ще більш зеленим 

та комфортним містом для життя, адже озе-

ленення міста та екологічно чисте середо-

вище – це один із пріоритетів, прописаних в 

Стратегії розвитку «Вінниця 3.0». 

Тетяна Кобилянська,
викладач екології

Сучасний світ «тоне» в смітті. 
Щорічно ми продукуємо мільярди 
тонн відходів, і масштаби проблеми 
лише зростають. Важко уявити, але 
якщо зібрати все побутове сміття, яке 
людство продукує за рік, воно пере-
творилося б на гігантську гору, висо-
тою в 37,5 разів вищу за Еверест!

Проте катастрофічна ситуація ще не є 

безвихідною. Ми можемо змінити майбутнє 

планети, якщо екологічна свідомість стане 

нормою життя кожного.

Фантастичні масштаби проблеми
За рік одна людина викидає приблизно 3 

м. сміття. Помножимо це на 8 мільярдів людей 

–отримаємо 24 мільярди кубометрів відходів 

лише за один рік! Якщо це сміття скласти у 

формі гори на полігоні, діаметром 500 метрів, 

її висота складе приголомшливі 334,8 км. Це 

у 37,5 разів вище за Еверест, Рішення: сорту-

вання, переробка, повторне використання

Сміття не лише шкодить екології, а й може 

приносити користь. Сучасні технології дозво-

ляють ефективно переробляти відходи:

- Очищення океану. Голландський студент 

Боян Слет створив систему, що збирає сміття 

у водах Світового океану, використовуючи 

природні течії.

- Пластикові дороги. У Нідерландах з вто-

ринного пластику виготовляють дорожнє по-

криття – воно легке, зручне в монтажі та має 

додаткові функціональні можливості.

- Штучні острови. Японія створює цілі 

острови з відходів, одночасно очищуючи воду 

та розширюючи території.

- Будинки з пластикових пляшок. У Нігерії 

з використаних пляшок зводять міцні будівлі, 

що допомагає вирішити житлову проблему. 

Для когось сміття – це проблема, а для 

когось – джерело натхнення. У світі дедалі 

більше митців доводять: навіть те, що ми 

вважаємо непотребом, може стати основою 

для краси, Так народжується екоарт — ми-

стецтво зі сміття.

Майбутнє – у наших руках
Сміттєва катастрофа – це не вигадка, а ре-

альна загроза. Але кожен із нас може змінити 

ситуацію: зменшувати кількість відходів, со-

ртувати сміття, підтримувати  екологічні 

ініціативи. Лише разом ми зможемо не до-

пустити, щоб «сміттєвий Еверест» став 

реальністю!

Над проєктом працювали здобувачі освіти 

I курсу групи №7 за професією «Кухар. Кон-

дитер» під керівництвом класного керівника 

Ольги Онофрійчук. Що ви готові зробити 

сьогодні, щоб врятувати планету завтра? 

Нині війна. Чи на часі сортувати макулатуру 

та ПЕТ пляшки?

На часі, сортувати сміття, оберігати 

навколишнє середовище. Навчати молоде 

покоління жити в чистоті. Напевно час задати 

собі питання, а що зробив для цього Я.?

Як у нашому закладі, вирішується питан-

ня? В училищі розпочали працювати над 

вирішенням цього питання давно, є певні ре-

зультати. Так, лише з 2014 по 2025 р. в училищі 

проводили роботу зі збору скла, паперу, пет-

пляшок, частково пластику та металу. І цифри 

говорять самі за себе. 

Макулатура – 45 729 кг., це умовно невелич-

кий парк відпочинку, збережено. Звичайно, тут 

без взаєморозуміння керівництва навчальних 

груп, здобувачів освіти та батьків результату 

не буде. Пет-пляшки за цей період зібрано та 

відправлено на переробку – 453 491 шт.

Ольга Онуфрійчук, викладач

У час, коли Україна бореться за своє майбутнє, 
бібліотеки освітніх закладів перетворилися на 
справжні осередки єдності, духовного піднесення 
й підтримки. Їхні звичні функції доповнили-
ся новими — у відповідь на виклики героїчного 
сьогодення.

Бібліотека нашого училища стала місцем, де кожен може 

не лише отримати необхідну інформацію чи книгу, а й до-

лучитися до роботи в патріотичних проєктах, конкурсах та 

різноманітних виховних заходах.

З початком повномасштабної війни бібліотекарі активно 

підтримують внутрішньо переміщених осіб, які знайшли тим-

часовий прихисток у гуртожитку закладу. Дорослі й діти, які 

були змушені залишити свої домівки, приходять у хаб, щоб 

поспілкуватися, почитати цікаві книги, долучитися до заходів, 

а найголовніше — відчути, що вони не самотні й завжди мо-

жуть розраховувати на допомогу.

Саме бібліотека стала місцем психологічного відновлення, 

душевного комфорту і затишку — як для педагогічних 

працівників та здобувачів освіти, так і для внутрішньо 

переміщених осіб та їхніх дітей.

Нині бібліотечний хаб «Світогляд» — це центр творчої, 

виховної та просвітницької діяльності. Спільно з виховате-

лями, психологом, соціальним педагогом і керівниками груп 

систематично проводяться заходи, присвячені видатним 

постатям і знаковим подіям, майстер-класи, арт-години, 

тренінги, перегляди фільмів — усе це спрямовано на форму-

вання в здобувачів освіти та гостей активної громадянської 

позиції та стійкості в наш непростий час. Організовуються 

зустрічі мешканців гуртожитку ВПО з представниками гро-

мадських організацій: «Право на захист», «Проліска», «МОМ»  

та іншими. 

Педагогічний і учнівський колективи, а також внутрішньо 

переміщені особи стали активними учасниками 

трансформації бібліотеки. Усі ці заходи виховують у присутніх 

відповідальність, чуйність і здатність допомогти та бути поруч 

у важливі моменти.

Особлива увага — дітям внутрішньо переміщених осіб. Для 

них у бібліотеці створено хаб «Стежинка». Спільно зі здобува-

чами освіти нашого закладу ці діти беруть участь у проєктах, 

які вибороли призові місця на конкурсах: «Україна зможе!», 

«Надія не згасає», «Альфа й Омега». Також проводяться ігрові 

години, читання українських казок, майстер-класи з творчості 

та інші розвивальні заняття. Через гру, мистецтво й слово 

діти поступово долають психологічну напругу, відновлюють 

внутрішній баланс і мріють про щасливе, мирне майбутнє.

Приємно, що діяльність бібліотеки та її вихованців зна-

ходить визнання не лише в межах освітнього закладу, а й 

на обласному та Всеукраїнському рівнях. Короткометражні 

фільми «І віра, і незламність, і любов…» та «Завтра: світ без 

війни» вибороли почесне І місце на обласному та ІІІ місце на 

Всеукраїнському конкурсах.

Арт марафони «Ми — світло для світу» та «Єднаємо душі 

словом Кобзаря» здобули найвищу нагороду, а виставка-кон-

курс фітодизайнерської майстерності «Її Величність — Жінка» 

була визнана журі найкращою роботою від навчального за-

кладу.

Клопітка праця нашого творчого колективу належно 

відзначена на конкурсах «Розстріляна молодість», «Військові 

обереги», «Погляд у майбутнє», «Вірю в ЗСУ», «За нашу свобо-

ду». Це — підтвердження того, що навіть у найскладніші часи мо-

лодь здатна творити, надихати й бути прикладом для інших.

Бібліотека сьогодні — це центр творчості та людяності, де 

в кожному слові, в кожному погляді віра в Перемогу й жага на-

близити її всією своєю сутністю. Саме така бібліотека — жива, 

небайдужа, сильна — творить нову історію нашої освіти, куль-

тури й нації. 

У стінах нашого училища вже давно діє потуж-
на та згуртована команда учнівського самовряду-
вання. Це не просто організація з формальними 
ролями — це справжній осередок ініціативності, 
творчості й відповідальності, де кожен учень може 
відчути себе частиною великої справи.

Одним із найяскравіших прикладів діяльності учнівського 

активу стало перетворення укриття училища з холодного 

й непривітного приміщення на безпечне, впорядковане та 

навіть затишне місце. Саме за ініціативи лідерів самовряду-

вання було організовано толоку, під час якої учні власноруч 

допомагали в прибиранні, облаштуванні місць  для потреб 

кожної групи.

Але на цьому вони не зупинились. Одного дня в укритті 

запанувала тиша, перервана лише ритмічним постукуван-

ням голок — учасники самоврядування організували за-

шивання матраців для потреб училища. Це було не лише 

корисне, а й символічне заняття — ніби штрих до портрету 

відповідального громадянина, який у будь-яких обставинах 

діє з турботою про інших.

Протягом року учнівське самоврядування активно долуча-

лося до благодійних заходів, створення конкурсних творчих 

робіт (до речі, які вибороли призові місця на Всеукраїнських 

та обласних конкурсах) волонтерських ініціатив, акцій на 

підтримку ЗСУ, а також до культурного й спортивного життя 

закладу. Завдяки спільній праці вдалося реалізувати чимало 

корисних проєктів, що залишили свій слід у серцях як учнів, 

так і педагогів.

Кульмінацією року став День обдарованої молоді «Ми 

надія твоя, Україно-2025», під час якого найактивніших, 

найталановитіших та найзавзятіших було відзначено грамо-

тами, подяками й оваціями. Це свято стало символом віри в 

кожного учня, у їхні здібності та мирне майбутнє. 

Саме такі моменти надихають не зупинятися, шукати нові 

ідеї, впевнено рухатися вперед. Бо ж хто, як не молодь, є 

серцем змін? А хто, як не учнівське самоврядування, є його 

голосом!

Дарина Піндик, 
президентка учнівського 

смоврядування ДПТНЗ «Вінницьке МВПУ»
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ЯК УЧНІВСЬКЕ САМОВРЯДУВАННЯ 

ДПТНЗ «ВІННИЦЬКЕ МВПУ» 
ПРОВАДИТЬ ЗМІНИ

СМІТТЄВИЙ ЕВЕРЕСТ ЛЮДСТВА

Наталія Січкоріз, 
завідувачка бібліотекою

ВІННИЦЯ – ЗЕЛЕНА 
ПЕРЛИНА ПОДІЛЛЯ
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ПРОСТІР СТІЙКОСТІ, РОЗВИТКУ ТА ПІДТРИМКИ В 
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